



JÁSZVIDÉK

JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS KÖZÉLETI HAVILAPJA

WWW.JASZAROKSZALLAS.HU

7. SZÁM
XXXVI. (LX.) ÉVFOLYAM ÁRA: 200 FT

100 ÉVE HÍV A CSENGŐ 24. BIRKAFŐZŐ VERSENY

SZÖVEG: DOBOSNÉ
DR. CSIKÓS VIRÁG
FOTÓ: GUBÁNÉ
LÉNÁRT DORINA

Centenárium díszünnepséget tartottak Jászágón az iskola felszentelésének 100. évfordulója alkalmából.

Az egy nap híján pontosan 100 éve történt eseményről 2025. június 20-án emlékeztek meg a Jászági Általános Iskola Jászágói Telephelyének udvarán. A Jászberényi Tankerületi Központ és a Jászágó Község Önkormányzata szervezésében tartott díszünnepség kezdetét az iskola régi csengőjével jelezték a diákok.

„A jászágói tanyasi iskola 1924-ben jött létre, épp abban az időszakban, ami-



Guba Lajos és Sulyok Zoltán Hunor első osztályos tanulók az iskola százéves csengőjével jelezték az ünnepség kezdetét

kor hazánk újjáépítésének részeként Klebelsberg Kuno kultuszminiszter forradalmi vízióval látott a magyar köznevelés megreformálásához. Az ő gondolatait idézve: „a kultúrának nemcsak az a feladata, hogy a már műveltek-

nek még több műveltséget nyújtson, hanem az is, hogy a nép széles rétegeit fel-emelje” – hangzott el Zsemberi Zoltán, a Jászberényi Tankerületi Központ igazgatójának köszöntőjében.

Folytatás az 5. oldalon.

SZÖVEG: NAGY KINGA

FOTÓ: SZABÓ DÁVID, DEÁK-FEKETE ÉVA

„Már huszonnegyedszer ül birkákon az átok, eljött a nagy nap, mit ti minden évben vártok. Ósi krónikákban is szépen meg volt írva, a jászok legnemesebb étele a birka” – hangzott el immár 24. alkalommal a kisbíró hívo szava július 12-én a város több pontján, hogy a Jászágó legnagyobb és legkedveltebb főzőversenyére minél több érdeklődőt meginvitáljon.

A főzőcsapatok már reggel 6 órákor elkezdték a készülődést, bár olyanok is akadtak, akik nem bízták a véletlenre, és már előző este felállították sátraikat. A kisbíró – Major József – és a trombitások – Barta Attila és Barta Zoltán – a mazsolások kíséretében ezúttal is szórakozásra hívták a város lakóit, hogy ne csak főzni vágyó, de finomételeket kóstoló, a színes programokon részt vevő érdeklődők is legyenek.

A verseny hivatalosan 8 órákor vette kezdetét. A megnyitón Szerző Ildikó polgármester köszöntötte az induló 125 csapatot. Mint elmondta, azért olyan népszerű ez a rendezvény már közel negyed évszázada, mert a jászok szeretnek főzni, szeretnek együtt enni, jól érezni magukat és főleg szeretnek az ismerősökkel, barátokkal, családokkal időt tölteni. Emellett megköszönte azoknak a munkáját, akik részt vettek a rendezvény megszervezésében.

Folytatás a 2. oldalon.

23. TÁNCGÁLA ÉS TÁNCFORGATAG

SZÖVEG: NAGY KINGA
FOTÓ: SZABÓ DÁVID

Július 11-én, immár 23. alkalommal rendezték meg az Árokszállási Nyár nyitórendezvényeként a táncgálát a Szent Vince úti tornacsarnokban. 5 tánc-

iskola közel 130 táncos-lábú fiatalja lépett parkettre, hogy egy háromórás élményt nyújtson a nézőknek.

Bár a táncgála rendezvénye már több mint két évtizedes múltra tekint vissza, az idei évtől az eddigiektől

eltérő módon került megrendezésre, ugyanis az este folyamán mind az öt helyi tánciskola növendéke bemutatott néhány produkciót.

Az Árokszállási Nyár rendezvényét Szerző Ildikó polgármester nyitotta meg, aki köszönetét fejezte ki Hompoth-Szikra Bettinának, a Bettina Tánciskola művészeti vezetőjének, hogy az újkori táncgála megszervezését elvállalta. A legelső társastánc gála és általa ez a szép hagyomány nem jöhetett volna létre két pedagógus, Kovácsné Tóssér Zsuzsanna és Selyemné Kovács Anna nélkül, akik hosszú éveken át egyengették a Fortuna TSE útját, keresték a megfelelő társastánc-edzőket, hogy a fiatalok itt, helyben tanulhassák ezt a szép művészeti ágat.

Folytatás a 2. oldalon.



A birkapörkölt kategória győztese a Görbe János Színkör csapata

IPARTÓL A HORGÁSZATIG

SZÖVEG: NAGY KINGA
FOTÓ: PETŐFI
MŰVELŐDÉSI HÁZ

A Klimatechnikai Horgász Egyesület 50. jubileumához kötődően, 2025-ben jelent meg Szerző Dorina helytörténeti kutatató Ipartól a horgászatig című könyve, melyet egy hároméves kutatómunka és több ezer oldalnyi adatbázis áttekin-tése előzött meg.

A könyvbemutatót június

27-én tartották a Petőfi Művelődési Házban, melyet Kalla Andrea gitárjátéka és éneke nyitott meg az Édes kicsi galambom című népdallal, majd a kötet szakmai mentora, a délután moderátora, Gál András mutatta be a könyv megszületésének körülményeit: „Csak az tudja, hogy meddig mentünk, aki azt látta, hogy honnan indultunk el” – idézte Jókai Mór gondolatait.

Az érdeklődőket Szerző Ildikó polgármester köszöntötte, aki egyben a könyv ajánlóját is írta. Mint el-

mondta, fontos, hogy minél több helytörténeti kutatás jelenjen meg településünk-ről, a fiatal tehetségek támogatása pedig elengedhetetlen ehhez.

Majkutné Tóth Emma, a kötet nyelvi lektora bemutatta a hallgatóságának a könyv tartalmi elemeit, az alkotóval folytatott közös munka folyamatát. Ahogy a könyv borítója is mutatja, tartalmilag három elkülöníthető részből áll, mely valójában mégis egy összefüggő egységet alkot.

Folytatás az 5. oldalon.



A táncgála fellépői

24. BIRKAFŐZŐ VERSENY

Folytatás az 1. oldalról.

Ezt követően Pócs János országgyűlési képviselő beszélt elismerően az Árok-szállási Nyár rendezvényéről, mely évről évre egyre magasabbra teszi a léceket és méltó előfutára a július végén megrendezésre kerülő Jász Világtalálkozónak. A versenyen induló csapatokat egy üveg borral és pálnikkával ajándékozta meg.

Kiss Gábor jászkun főkapitány örömet fejezte ki, hogy ismét részt vehet ezen a nagyrangú eseményen.

Pethes József, Újireg polgármestere átadta testvértelepülésünk lakosságának üdvözlését, az indulóknak pedig eredményes versenyzést kívánt.

A legfinomabb ételek elbírálását egy mesterszakácsokból, szakoktatókból álló 10 fős szakmai zsűri végezte, a zsűri elnöke idén is Csányi Sándor, a „gulyáskirály” volt. A rendezvényt kiemelkedőnek nevezte, nagyságát és ideológiáját tekintve is. Több éve vesz részt a versenyen, sokakat már ismer, ahogyan az ételek ízvilágát is, így nagy elvárásokkal érkezett zsűrizni.

A megnyitót követően a helyi művészeti csoportok váltották egymást a színpadon: Bettina Tánciskola, Mályvarózsa Néptáncgyűttes, Fortuna Akrobatikus Rock&Roll TSE, Rozmaring Népdalkör, Dance Lit Hip Hop Tánciskola, Asztalos Gyula, Judit Zumba, Szenior Örömtánc.

Az elmúlt években nagy sikert aratott az Agyagbanda

gyerekeket és felnőtteket, többek között: fúzi népi játéktér, arcfestés, légvár, mesefoglalkoztató és kirakodó vásár. A Szent István közösségi házban pedig kézműves foglalkozás, kosárlabda, csocsó, léghoki és ping-pong várta a kicsiket és szüleiket. A Jászárokszállási Cukorbeteg Klubja ingyenes méréseket és szűréseket biztosított, az általános iskola ud-

Bár a délelőtti folyamán egy futó nyári zápor is meglátogatta a főzőket, a jókedvet ez sem szeghette. Délről pedig az ételek is elkészültek, a zsűri hozzálátott az ételek kóstolásához. Közben a színpadon Bíró-Sipos Karina operett és musical műsorát hallhatta a közönség. A jó hangulatnál nincs fontosabb egy ilyen rendezvényen, de verseny lévén mindenki igyekezett a legfinomabb ételt elkészíteni, éppen ezért a nap legfontosabb pillanata az eredményhirdetés volt. Az egyéb kategória legfinomabb ételét Tölgyesi Zsuzsanna készítette, akinek bográcsában csülkös bab készült, nyerevénye egy serleg, egy borhűtő és egy tisztítószer és papíraru csomag az Electrolux és a Hygilux Kft. jóvoltából. Az idei legjobb birka-pörkölt címet a Véget ért bégetés csapata, vagyis a Görbe János Színkör nyerte, ahol a finom falatok Pethes Kálmán keze alatt készültek. Nyerevényük egy serleg és egy 200.000,-Ft értékű Média Markt utalvány a Rosenberger Magyarország Kft. felajánlásából. Emellett számos



Deák-Fekete Éva és Deák Tamás koncertje

különbő is gazdára talált a támogatók ajándékainak köszönhetően.

A programok itt azonban nem értek véget, hiszen délután 5 órától a habokban merülhettek el a megfáradt csapatok, hogy később együtt hallgathassák Deák-Fekete Éva és Deák Tamás koncertjét. Az esti nagykoncert előtt Szerző Ildikó polgármester gratulált a főzőknek, fellépőknek és kiállítóknak, majd egy

fergeteges hangulatú Neoton koncert vette kezdetét. Legismertebb dalaikat minden generáció együtt énekelte, a másfél órás előadás sokakat megtáncoltatott.

A jó hangulat ezután egészen éjjelig tartott, hiszen egy fergeteges hangulatú utcabál vette kezdetét a koncertet követően, ahol újraéledt az egykori „Yoko-hangulat” Dj. Gubának köszönhetően.



A Neoton Família fergeteges hangulatú koncertje

zenekar, akik ezúttal is a főzőcsapatok között muzsikáltak; sokan énekeltek, táncra perdültek velük.

A színpadi programok mellett több kiállítás és kiemelt program várta a

varán pedig a Csörsz Vezér Galamb, Díszmadár és Kisállattenyésztők Egyesületének kisállat bőrzéjét láthattuk, de kakaskukorékoló és kakas szépségversenyt is rendeztek.

23. TÁNCGÁLA ÉS TÁNCFORGATAG

Folytatás az 1. oldalról.

Munkájukat polgármester asszony egy-egy csokor virággal köszönte meg.

Az este folyamán 35 produkciót láthattunk, ahol a nyitótáncot a Bettina Tánciskola junior csoportja mutatta be, bécsi keringőt adtak elő. A tánciskola növendékei egyéniben, párosban, kis és nagy csoportban is adtak elő mazsoret, valamint társastánc produkciókat. Számos olyan tánc került bemutatásra, amelyek az elmúlt időszakban megrendezett táncversenyeken – Revolution Dance Cup Nemzetközi Minősítő Táncverseny, DanceNet Kupa, Tánciskolás verseny – arany és ezüst minősítéseket nyertek el. A csoportok edzői: Hompoth-Szikra Bettina, Majorné Nádudvari Dzszenifer és Benke Diána.

A táncgálán bemutatkoztak a Fortuna Akrobatikus Rock&Roll TSE táncosai is. Az egyesület több mint 6 éve működik Jászárokszálláson, számos világ- és Európa-bajnoki cím fűződik a nevükhöz. Az egyéniben és párban bemutatott látványos produkciókat vastappsal jutalmazta a közön-

ség. Felkészítő edzőik: Varga-Tasi Dorina, Pászti Eszter és Takács Vanessza.

A Balogh Dominik által vezetett The Lab hiphop tánc csoport táncosainak egységes mozdulatai lenyűgözték a közönséget. Ők az este folyamán szintén bemutattak egyéni, páros és csoportos koreográfiákat.



A Fortuna Akrobatikus Rock&Roll TSE látványos produkciója

A Dance Lit Hip Hop tánciskola 2021-ben alakult, az ország több pontján foglalkoznak a gyerekek oktatásával. Jászárokszálláson Sütő Luca vezetésével folynak az órák,

három csoportban, közel 60 fővel. Bár a csoportok magukat egyelőre kezdőnek vallják, lendületes produkcióik nem erről árulkodtak. A változatos zenékre bemutatott táncokkal nagy sikert arattak.

Ahogy már megszokhattuk, a táncgálák nem maradhatnak el sztárfellépők nélkül. Ebben az évben a Fever Dance

ográfiát láthattunk, majd a szünet után, második felvonásunként a paso doble, a rocky és a modern tánc koreográfiájával szántották fel a parkettet. A fiatal táncnövendékek sem hagyták ki ezeket a produkciókat, hiszen a profi táncosok műsora hatalmas inspiráció számukra.

A táncgála második felében egy, az este folyamán még nem látott műfajjal, a néptáncal is megismerkedhettünk a jászberényi Viganó Alapfokú Művészeti Iskola Mályvarózsa Néptánc Együttesének köszönhetően. A csoport 2023-ban alakult, művészeti vezetőjük Szócs Szilárd. Ezúttal sárkőzi táncokat mutattak be, a koreográfiájuk címe: Cinege madár.

A színvonalas táncgála a csoportok felvonulásával és egy közös táncal zárult, ahol a táncosok megköszönték edzőiknek az egész éves munkát, felkészítést. A csoportok többsége nyári szünetet tart, de szeptembertől várják a táncolni szerető fiatalokat, akik több műfaj közül is választhatnak, itt helyben, Jászárokszálláson.

JÁSZÁGÓI SIKER AZ ORSZÁGOS IFJÚSÁGI TŰZOLTÓVERSENYEN



Jászágói és pusztamonostori fiatalok alkották a csapatot

**SZÖVEG: JÁSZÁGÓ ÖTE
VEZETŐSÉGE**

2025. június 27-29. között került sor a XII. Országos Ifjúsági Tűzoltóversenyre a Tatai Edzőtáborban, melyen nagy sikerrel szerepelt a Jászágói Önkéntes Tűzoltó Egyesület.

A nagy meleg nem könnyítette meg a résztvevők dolgát, de a lelkesedés, az összetartás és a versenyszellem felülírta a hőséget. A tűzoltócsapatok izgalmas, sportszerű küzdelmekben mérhették össze tudásukat, felkészültsé-

güket és csapategységüket. A 13 induló csapatból egyesületünk ifjúsági vegyes csapata a 4. helyezést érte el, a tábori Diákolimpián pedig 2. helyen végeztek. A csapatot 7 jászágói és 3 pusztamonostori gyermek alkotta. A felkészülést a Pusztamonostori Önkéntes Tűzoltó Egyesület nagy szakmai tapasztalattal rendelkező tagjai biztosították, valamint a szükséges eszközöket is rendelkezésünkre bocsátották. A próbák minden alkalommal jó hangulatban teltek, csapatmunkára nevelve a gyerekeket. Ezúton is köszönjük a rengeteg munkát a felkészítőknek!

A POLGÁRMESTER BESZÁMOLÓJA

SZÖVEG: SZERZŐ ILDIKÓ POLGÁRMESTER

Július hónapban immár 24. alkalommal került megrendezésre a város legnagyobb közösségi rendezvénye, az „Árokszállási Nyár” és a Birkafőző verseny. Városunkban igazi gasztronómiai, kulturális, turisztikai látványosság a programsorozat, mely igen nagy előkészületi és megvalósítási munkával jár. Tisztelettel és szeretettel köszönöm minden munkatársamnak, képviselő-társamnak, önkormányzati dolgozóinknak, civil szervezetnek, egyesületnek, kiállítóknak, önkénteseknek azt, hogy idén is nagyon jó programokkal, hihetetlenül magas létszámmal, magas színvonalon megvalósulhatott az „Árokszállási Nyár” rendezvényesorozat. Köszönöm Árokszállás Lakosságának! Külön tisztelettel köszönöm minden támogatónak, akik anyagi hozzájárulással vagy ajándéktárgyak, utalványok felajánlásával is hozzájárultak a rendezvényhez. Kiemelt támogatóink voltak: OTP Bank Nyrt., Rosenberger Magyarország Kft., Weger Hungária Kft., Zhao Air System Hungary Kft., Electrolux Lehel Kft. Köszönjük támogatásukat.

Továbbá köszönjük, hogy a Birkafőző versenyre a Posta kutat Faragó Zsolt helyi vállalkozó beüzemelte, Csikós Róbert villanyszerelő pedig az elektronikai részt, mozgásérzékelőt beszerelte. Mindketten ingyenesen, önzetlenül végezték a munkát, köszönjük szépen.

Június 26-án megtartotta a képviselő-testület nyári utolsó soros testületi ülését, melyen 15 napirendi pontot tárgyaltunk.

Testületi ülésen a városi óvoda és a művelődési ház és könyvtár igazgatója beszámolt a 2024-es év és a 2025-ös év első félévének munkájáról, intézményeik a tervezett ütemben végzik munkájukat, a személyi, tárgyi feltételek biztosítottak.

A Városgondnokság vezetője beszámolt az önkormányzat tulajdonában álló lakások, üzlethelyiségek használatáról, hasznosításáról, bérleti díjak alakulásáról. A beszámolókat a képviselő-testület egyhangúlag elfogadta. A testület tárgyalta a városi óvoda várható gyermeklétszámának alakulását. A katolikus óvoda és a városi óvoda biztosítja a település

óvodás korú gyermekeinek ellátását. Tudtuk, hogy a két intézmény párhuzamos működése a gyermeklétszámok tekintetében változást hoz. Várható volt a csoportlétszám csökkenése a városi óvodában, ez természetesen a dolgozói létszámot is érinteni fogja. Fontos, hogy a jövőben is a katolikus óvodával jó együttműködésben, egymást támogatva, segítve, a csoportlétszámokra odafigyelve, magas szakmai színvonalon biztosított legyen az óvodai ellátás városunkban.

A képviselő-testület módosította az önkormányzat költségvetési rendeletét, a rendelet módosítását a Magyar Államkincstár által kiközölt előirányzatok, továbbá az intézmények saját hatáskörű előirányzat módosításai, illetve a képviselő-testületi üléseken hozott döntések átvezetése, illetve a beszámolóban elfogadott maradvány különbözet rendezése tették szükségessé.

Az önkormányzat önként vállalt feladatainak felülvizsgálatát követően, a Bexsero oltás önkormányzat általi támogatását a megkezdett oltások befejezését biztosítva július hónappal kivezeti. Tisztelettel köszönjük Dr. Váradi István gyermekorvosnak a program javaslatát és az eddig beadott oltásokat.

A testület döntött arról, hogy a Déryné utca forgalmi rendjét megváltoztatja és mindkét irányból a 3,5 tonna össztömeget meghaladó járművek behajtási korlátozását rendeli el. A korlátozás alól, a „Kivéve engedéllyel” kiegészítő tábla alapján behajtási engedéllyel rendelkező kaphat csak felmentést. Továbbá a Madách utca Széchenyi úti irányából szintén a 3,5 tonna össztömeget meghaladó járművek behajtási korlátozását rendeli el.

Zárt ülésen döntött a képviselő-testület szakmai ki-tüntetéseik odaítéléséről, melyek a hagyományoknak megfelelően az augusztus 20-i ünnepségen kerülnek átadásra.

Az elmúlt időszakban városunkban jelentősen megnövekedett a betörések, lopások száma. A helyi közbiztonság, a szubjektív biztonságérzetünk jelentősen csökkent. Az időszak minden történéseiről folyamatosan egyeztettem rendőrpáncsnok asszonnyal és a Jászberényi Rendőrkapitányság kapitányságvezetőjével. Sajnos a drog is jelen

van még városunkban, ahogyan a Jászságban és az országban is.

Tudom, hogy vannak, akik úgy gondolják, hogy a polgármester, a képviselők tehetnek arról, hogy a helyi közbiztonság romlott. Hatáskörünk, jogaink tekintetében járunk el, a rendőrség munkáját segítve, lehetőségeinkhez mérten igyekszünk mindent megtenni. A városi kamerarendszert önerőből 14-ről 37 db-ra növeltük, közterület-felügyelőt alkalmazunk, a rendőrség és a polgárőrség munkáját az erkölcsei támogatás mellett anyagilag is támogatjuk. Én telefonon, írásban, személyesen tartom a kapcsolatot folyamatosan parancsnok asszonnyal és kapitány úrral, a Polgárőr Egyesület elnökével is, én is egyetértek minden lakossági jelzéssel, engem is bánt, hogy romlott a közbiztonság.

Július 9-én közbiztonsági lakossági fórumra hívtam Önöket képviselő-társaimmal és rendőrkapitány úrral a művelődési házba, hogy közösen gondolkodjunk a város közbiztonságáról. Kapitány úr tájékoztatta a lakosságot a kialakult helyzetről, a folyamatban lévő ügyekről, az eredményesen zárult esetekről, a rendőrség munkájáról. Azt gondolom, hogy akik ott voltunk megértettük, hogy mennyire összetett és szabályozott az eljárás folyamat. Részletes tájékoztatást kaptunk a rendőri hatásköréről, az ügyészség kompetenciájáról, a fiatalokakra vonatkozó szabályokról. Azt is jól megfogalmazzuk, hogy az elmúlt időszakban sajnos visszakerültek a városba olyan személyek, akik jelenlétükkel tovább terhelték a várost, a helyi közbiztonságot. Az elmúlt hetekben sor került több esetben rendőrségi re-alizálásra, gyanúsítottak előállítására. Kapitány úr tájékoztatta a fórumon a jelenlévőket, hogy ez a folyamat nem áll meg, bízom benne, hogy visszaáll településünk rendje, hogy az illetékes személyek nem kerülnek vissza. Szomorú, hogy gyakorlatilag 6-7 ember ilyen szinten és ilyen szintű emberi, erkölcsi, lélektani és anyagi kárt okozhat önkontroll nélkül, az emberi együttélés szabályait figyelmen kívül hagyva. Itt szeretném megköszönni azoknak a helyi lakosoknak, akik fontosnak érezték és eljöttek a fórumra, akik javas-

lataikat, észrevételeiket megosztották velünk, akik kérdeztek, akiket érdekelt a téma. Számomra elkeserítő, hogy milyen kevesen voltunk, az is mindenképpen meglepő volt számomra, hogy azok, akik folyamatosan a válaszokat keresték rajtam, tőlem, képviselő-társaimtól, azok sem jöttek el. Véleményem szerint választ kaptunk minden kérdésre, kapitányságvezető úr minden kérdésre, észrevételre részletesen válaszolt, több órán keresztül egy kifejezetten szakmai fórum valósult meg a jelenlévők hatékony, egymást segítő, támogató kommunikációjával, melyet ezúton is köszönök minden jelenlévőnek, közreműködőnek.

Az Energetikai pályázat felújítási munkálatai az ütemterv szerint haladnak, megtörtént a régi orvosi rendelő épületében és az Apartmanházban a teljes nyílászárócsere, folyamatban van az épületek teljes homlokzat-és lábazatszigetelése. A Lehel utcai óvoda épületének energetikai felújítása is július hónap végére várhatóan elkészül.

Az Ipari Park új Ároki úti területének teljes kialakítása az ütemtervnek megfelelően halad, a kivitelező a határidő vége előtt tervezi a projekt készre jelentését.

Elkészült a Bajcsy utca és a Téli utca találkozásánál a gyalogátkelőhely, mely első sorban az általános iskola épületei között közlekedő diákok biztonságát hivatott szolgálni, de természetesen mindannyiunk közlekedésbiztonságát erősíti.

Augusztus hónapban folytatódik a kátyúzás a városban a kijelölt területeken. A munkálatokat a Városgondnokság végzi, jelenleg folyik az előzetes felmérés, az utak állapotának előzetes áttekintése.

Tájékoztatom a lakosságot, hogy a két fogorvosi körzet kialakítását követően, várhatóan augusztus 1-től a teljes körű fogorvosi ellátás minden lakos számára biztosított lesz. A körzetekről, a pontos rendelési időről a város honlapján és a fogorvosi rendelőben kifüggesztett hirdetésben adunk tájékoztatást, illetve következő lapszámunkban.

Örömmel csatlakozhatott önkormányzatunk a Magyarok Kenyere, 15 millió búzaszem programhoz az idén is. Az árokszállási gazdák önzetlen felajánlásukat az idei

A STELLA LOVASISKOLA VERSENYE

**SZÖVEG: SZABÓ ANETT
FOTÓ: KUN LAURA,
LARAPIX**

A Stella Lovasiskola 6 éve működik Jászárokszálláson.

A kezdetekben is fő motívációnk volt, hogy képzett, univerzális, azaz több szakágban is használatos lovak-

lágába. Felnőtt korban sem késő elkezdni versenyezni, ugyan is a Lovassportok Amatőr és Utánpótlás szakága nemcsak gyerekeknek szól, hanem mindenkinek, aki amatőr státuszban van még.

A versenyek az országban számos helyen elérhetőek, Jászárokszálláson a Stella Lovasiskola immár 4. éve és 5. alkal-



A Stella Lovasiskola 5. alkalommal adott otthont LAUSZ versenynek

kal, emellett költséghatékonyan egy jól működő, szakmailag vezetett képzési rendszerbe integráljuk a lovak iránt érdeklődőket kortól függetlenül. Így már egészen kicsi kortól lóhátra kerülnek a gyerekek és a számukra elérhető képzett-ségükhöz mérten egyéni bírálatú versenyeken tudnak indulni, ahol megkapják a kezdőlökést a versenyzés vi-

lommel adott otthont LAUSZ versenynek. A versenyünk idén nagyon családias hangulatú volt a kevés nevező miatt, de a verseny halaszthatatlan volt így is, hiszen 12 saját tanítványunk készült, 6 lovunk versenyzett és összesen a 68 startból 40 start lovardánkból indult. Nagy büszkeség, hogy ilyen nagy az érdeklődés és a gyerekek jó szívvél használják ki a lovarda adottságait!

évből is megtették, külön tisztelettel köszönöm, hogy Jászárokszállás Város Önkormányzata nevében ajánlhatunk fel az idei évben is bűzát a helyi gazdáknak köszönhetően.

Július 26-án este, 20 órától önkormányzatunk a helyi strandon a „Strandok éjszakaija” rendezvényét tartja: Retro Strandparty DJ. Gubával, éjszakai fürdőzés éjjeli lehetőségek.

Augusztusban 15-én „Kenyérsütő versenyen” indítunk, keressük a város legfi-nomabb, legszebb kenyereit. Augusztus 16-án strand évadzáró rendezvény lesz

DJ. Gubával és meglepetés fellépővel.

Augusztus 19-én este közösségi programokkal, helyi művészeti csoportok, énekesek fellépésével, majd a Triász zenekar koncertjével várjuk a lakosságot, a tűzijátékot követően utcabállal zárjuk a napot.

Augusztus 20-án a templomban ünnepi szentmisére, kenyérszülésre és a szakmai ki-tüntetéseik átadására kerül sor.

Mindenkit szeretettel várunk minden rendezvényre, addig is vigyázzanak magukra, vigyázzunk, figyeljünk egymásra!

...ÁCIÓ, KÁCIÓ, AKÁCIÓ, VAKÁCIÓ A GIMNÁZIUMBAN!

SZÖVEG: BÁGYI RITA

2025 júniusának utolsó péntekén került sor a gimnáziumban a 2024/2025-ös tanév ünnepélyes lezárására és a bizonyítványosztásra.

Elsőként a közönség Karinthy Frigyes: A rossz tanuló felel című novellájából hallgatott meg egy részlet Fehér Dorina 10. B osztályos tanuló előadásában. Sor került a Deák Ferenc Gimnáziumi Alapítvány ösztöndíjainak átadására is (külön cikkben szerepeltetjük az ösztöndíjasokat).

A „Jászberényi Tankerületi Központ elismerő oklevele” kitüntetés Lukács Ernő testnevelő tanár úr vehette át köznevelésben eltöltött négy évtizedes sikeres munkájáért. Őt Jászárokszállás Város Önkormányzata is köszöntötte. Ezt követően Nagy Zsófia és Nagy Bianka 10. B osztályos tanulók előadásában egy részlet hangzott el Lackfi János: Tanár ária című verséből.

Bágyi Rita igazgatónő értékelte a tanévet. Kiemelte, hogy a sikerek a közös munka és az egyéni erőfeszítések eredményei. Június 27-re már befejeződött a 12. B szóbeli érettségi vizsgája, és azt mind a 32 tanuló sikerrel zárta. (A 12. A osztály a tanévzáró után fejezte be a vizsgákat, ott is mind a 35 tanuló megkapta a keményfedeles érettségi bizonyítványt.) Szép érettségi eredmények is születtek, sok maximum pontos szóbeli felelet mindkét osztályban. Név szerint kiemelendő Juhász Réka (12. A), aki kitűnő érettségi bizonyítványt vehetett át; vizuális kultúra tantárgyból 100%-os telje-

sítményt nyújtott Farsang Viktória Judit és Józsa Kinga (12. B). Előrehozott emelt szintű vizsgán angol nyelvből kimagasló eredményt értek el Molnár Nándor (98%), Dorkó Lili Diána és Németh Zsuzsanna Johanna



Lukács Ernő négy évtizedes munkájáért kitüntetésben részesült

(96%) tizenegyedik évfolyamos tanulók. Az igazgatónő rámutatott, hogy az elmúlt évek egyik legnagyobb sportteljesítményeként a fiú csapat az országos döntőbe jutott strandkézilabda sportágban a Diákolimpián. A június 14-15-i hétvégén dőlt el, hogy a Deáké az ország tizedik legjobb csapata. Csapatagok: Balázs Kristóf István, Bihari Marcell Zsolt, Kertész Balázs, Lukács Bálint Marcell, Molnár Ákos, Sankovics Ádám, Szankó Csongor, Varga Vince és Vincze Csongor.

Bágyi Rita a következő gondolatokkal búcsúztatta a tanévet:

„Aki részt vett a ballagási ünnepségen, az bizonyára emlékszik arra, hogy az ünnepi beszédemet Kovácsné Szabó Ildikó igazgatóhelye-

tes olvasta fel. Nem értem ide a ballagási ünnepség elejére, mert két nappal korábban bekövetkezett egy több országot érintő áramszünet, amely megbénította az érintett országok (Spanyolország, Portugália és Franciaország) bizonyos részeit, és ellehetetlenült a légi közlekedés. Ezen tapasztalat hatására a következőket fogalmaztam meg: nem is vagyunk tudatában annak, hogy milyen kényelmes életet élünk, és mennyire természetesen vesszük, hogy körülöttünk a megszokott mederben folynak, gördülékenyen működnek a dolgok. Mennyi ember összehangolt munkája, tudása, odafigyelése szükséges ennek a megteremtéséhez. És igen, ki is vagyunk szolgáltatva annak, ha homokszem kerül a gépezetbe. Jó, ha ezt tudatosítjuk magunkban.

Hiszem, hogy az oktatás úgy lehet működőképes és eredményes, ha minden résztvevő teszi a dolgát, végrehajtja a kötelességét, és együttműködnek egymással. Tanuló, tanár, szülő, technikai személyzet, fenntartó, társadalmi környezet – mind hatást gyakorolnak egymásra. A korábban említett eredmények eléréséhez erre a szervezethez is szükség van. Persze nemcsak a gépezet alkatrészei vagyunk, hanem hús-vér emberek, akik néha kiszámíthatatlanul reagálnak, és a tanév végére bizony elfáradnak. Kívánom, hogy a nyár hozzon mindenkinek feltöltődést, hiszen jövőre újabb feladatok és kihívások várnak ránk.”

Az ünnepség befejezéseként az iskola visszatért egy korábbi hagyományához: a tanévzárón szétörték egy tortát, amely így megédésítette a vakáció első napjait.

A HANGSZEREK ELCSENDESEDTEK

– ZENEISKOLAI ÉVZÁRÓ –

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA

Június 25-én a művelődési ház nagyterme adott otthont iskolánk zeneiskolai évzárójának.

Pál Katalin tanárnő elmondta, hogy a tanév során 23 hegedűs, 39 zongorista és 16 szolfézs szakos tanult, és számos szép eredményt ért el. Céljuk a zene segítségével a képességek fejlesztése, a tehetség bemutatása a különböző előadásokon.

Külön szólt a hegedűtan szakon tanuló diákokról, hogy mennyire fontos a közös, csoportos hegedülés, ahol egymásra vannak utalva, amely hozzásegít a közösség építéséhez. A délután folyamán részletesen ismertette a

tást, a művelődési ház igazgatójának és Kiss Csaba apátplébánosnak, hogy koncertjeiknek helyet biztosítanak. Köszönetét fejezte ki a kollégáinak a tanév során nyújtott lelkiismeretes munkájukért.

A zeneiskolai évzáró - méltán nevéhez - zenével tette emlékeztetővé a délutánt. André Balázs és Panyik Viktória zongorajátékával varázsolta el a közönséget. Bíró Julcsi hegedűjátékának köszönhetően magunk előtt láttuk a vidám földműveseket. Ezt követően sírt a hegedű, majd átváltozott mély érzélemmé, elmondta minden örömét, fájdalmát, érzéseit Elek Anna ujjai között. Csodálatos volt hallani az Anna kezében megszólaló húrok játékát és csodálni ezt a nagyon tehetséges lányt. A zene

friss csárdást játszott. Köszönjük a zeneiskola tanárainak – Csóka Károly, Ivony Edit, Kecskés Istvánné, Méri Judit, Pál Katalin és Pál Mihály – egész éves munkáját.

„Zene nélkül lehet élni, de nem érdemes” - hallhattuk Bobák Tiborné főigazgatónő bevezető gondolatát Kodály Zoltántól, a zeneiskola évzáróján. Elmondta, hogy nagyon fontos a gyerekek zenei nevelése, hiszen a zene megnyugtat, felvidít, átsegít különböző helyzeteken. Megköszönte a gyerekek kitartó szorgalmát, a versenyekre való felkészülést, a sok szép eredményt, mellyel öregbítették és megismertették az országban iskolánk nevét. Külön köszönte a szülők segítségét, a kollégák munkáját.

A legeredményesebb tanu-



A Suzuki-csoport játékaiban gyönyörködhetünk

tanárnő az év során megrendezett eseményeket, a versenyeken való részvételt és az ott elért helyezéseket, a tanulókat nevet, akik ezt elérték. A hálás közönség minden egyes szép eredményt tapsal jutalmazott, elismerve diák és tanár munkáját.

Hallhattuk a kezdő és haladó citeracsoport megmérettetéseit, az ott elért helyezéseiket.

Pál Katalin tanárnő megköszönte a szülőknek a támoga-

kifejezte mindazt, amit szavakkal elmondani nem tudunk. Úgy gondolom, hogy a zene tárolja legjobban az emlékeket. Elég egy dallam, és eszünkbe jut egy nap, egy hely, egy személy, egy érzés, elérzékenyülünk, megnyitja szívünket a világ felé, érzelmeket vált ki belőlünk.

A Suzuki-csoportból Baranyi Lilla, Joanovics Lívia Janka, Győző Edina, Bódis Kristóf és Elek Anna Pál Katalin tanárnővel egy lassú és

lók oklevelet és egy Major Tamás által tervezett és elkészített ajándékot vehettek át, melyet ezúton is köszönünk. Ezt követően minden tanuló kezébe vehette tanárától a bizonyítványát.

A tanulók letették hangszerüket, pihen a vonó és a húr, tokjában a hegedű, a billentyűk is nyugodtan várják az új tanévet. A nyárra tartalmas, jó pihenést és vidám vakációt kívánunk a zeneiskola tanulóinak és tanárainak!

A DEÁK FERENC GIMNÁZIUMI ALAPÍTVÁNY DÍJAZOTTJAI 2025 NYARÁN

A június 27-i tanévzáró ünnepségen került sor a Deák Ferenc Gimnáziumi Alapítvány ösztöndíjainak kiosztására. A Kuratórium nevében Simó Lászlóné Dr. Béres Bernadett tanárnő adta át az ösztöndíjakat a következő tanulóknak:

35 000,-FT ÖSZTÖNDÍJAT KAPOTT:

Molnár Nándor 11. A - angol felsőfokú komplex nyelvvizsgájáért.

25 000,-FT ÖSZTÖNDÍJAT KAPOTT:

Kaszab Regina 12. A - német középfokú komplex nyelvvizsgájáért és tanulmányi versenyeredményeiért;

Juhász Réka 12. A - angol középfokú komplex nyelvvizsgájáért és tanulmányi versenyeredményeiért;

Ballagó Szabolcs 12. A - angol középfokú komplex nyelvvizsgájáért és tanulmányi versenyeken elért eredményeiért;

Tűzkő Tímea 12. A - német középfokú szóbeli nyelvvizsgájáért és tanulmányi versenyeredményeiért;

Takács Jázmin 12. B - angol középfokú komplex nyelvvizsgájáért és tanulmányi versenyeredményeiért;

Szerző Gergő 11. A - német középfokú komplex nyelvvizsgájáért és tanulmányi versenyeredményeiért.

20 000,-FT ÖSZTÖNDÍJAT KAPOTT:

Tamus Virág 10. A - angol középfokú komplex nyelvvizsgájáért;

Nyíri Ferenc 10. A - angol középfokú komplex nyelvvizsgájáért;

Dorkó Lili Diána 11. A - angol nyelvű előrehozott emelt érettségijéért (96%), közösségi tevékenységéért, versenyeredményeiért.

15 000,-FT ÖSZTÖNDÍJAT KAPOTT:

Csikós Barnabás 11. B - számos sportversenyen elért eredményeiért;

Szántó Nikolett Piroska 12. A - angol középfokú szóbeli nyelvvizsgájáért;

Bódis Petra 11. B - művészeti (zenei) versenyeken elért eredményeiért

Gratulálunk az ösztöndíjasoknak! Az alapítvány hálással fogad minden anyagi támogatást.

IPARTÓL A HORGÁSZATIG

Folytatás az 1. oldalról.

Elsőre bármilyen furcsának is tűnhet, a mai Klimatechnikai Horgász Egyesület nem jöhetett volna létre az egykori Schwartz Ármin-féle tégl- és cserépgyár és a Lehel Hűtőgépgyár Hűtő- és Klimatechnikai Gyáregység nélkül. Megtudhatjuk, honnan kapta nevét a horgász egyesület.

Jászárokszállás ipartörténeti fejlődésének 125 éve nemcsak a könyv fedlapján, de a kötetben is közrefogja az egyesület bemutatásának 50 évét. A kötetből megismerhetjük a téglagyár és a „Hűtőgépgyár” történetét, elmélyedhetünk vagy épp nosztalgizhatunk az abszorpciós hűtők világában, ismerős neveket vélhetünk felfedezni a „Hűtő” csoportvezetőinek névsorában, megtudhatjuk, milyen összefogással hozták létre a horgásztavat a dolgozók igényei

alapján és kibontakozik előttünk a horgász egyesület 50 éve.

Szerző Dorina egy interjú keretében néhány fontos



A könyv dedikálására is volt lehetőség

kérdésre is válaszolt. Megtudhattuk, hogy a horgászat iránti szeretete apai ágon öröklődött, hiszen nagyapja 14 évig volt tagja az egyesületnek, édesapja pedig 25 éve

tagja a közösségnek. Ő maga is 11 éve horgásztag, 3 éve pedig a titkári feladatokat is ellátja. Dorina első horgászemléke, amikor 4-5 éves

és az egyesület három alapító tagjával is sikerült interjút készítenie - ez többira könyvében is nagy hangsúlyt fektetett. Nehézségként merült fel a kutatás során, hogy csak '45 után érhető el helyi levéltári anyag, a korábbi évekből a vármegyei források szolgáltak forrásként, valamint sajnos az egyesület sok dokumentumot leselejtezett már. A kutatásokat követően a kötet megírása 6 hónapot vett igénybe. A könyvet sok rétegnek ajánlja, hiszen az első két részét a település XX. századi ipara iránt érdeklődőknek, míg a harmadikat a horgászoknak, a „Hűtő-tóra” járóknak.

A könyvbemutató végén Krecsmarik Tímea előadásában Balázs Fecó: Maradj velem! című dalát hallhattuk, valamint az Ipartól a horgászatig című könyv megvásárlására és dedikálására is volt lehetőség.

és az egyesület három alapító tagjával is sikerült interjút készítenie - ez többira könyvében is nagy hangsúlyt fektetett. Nehézségként merült fel a kutatás során, hogy csak '45 után érhető el helyi levéltári anyag, a korábbi évekből a vármegyei források szolgáltak forrásként, valamint sajnos az egyesület sok dokumentumot leselejtezett már. A kutatásokat követően a kötet megírása 6 hónapot vett igénybe. A könyvet sok rétegnek ajánlja, hiszen az első két részét a település XX. századi ipara iránt érdeklődőknek, míg a harmadikat a horgászoknak, a „Hűtő-tóra” járóknak.

A könyvbemutató végén Krecsmarik Tímea előadásában Balázs Fecó: Maradj velem! című dalát hallhattuk, valamint az Ipartól a horgászatig című könyv megvásárlására és dedikálására is volt lehetőség.

KERTBARÁT KÖR ESEMÉNYEIBŐL

SZÖVEG: NÁDAS ILLÉS

Július 1-én soron kívüli megbeszélést tartottunk, melynek egyetlen témája a virágkiállítás részleteinek megbeszélése volt. Július 10-én és 11-én rendeztük be a kiállítás helyszínét a virágokkal, termékekkel és dekorációkkal.

Elérkezett a „Nagy nap”, szombaton reggel Szerző Ildikó polgármesterünk ünnepélyes megnyitója és dicséret szavai után érkezhettek a látogatók, nézelődők. Az ide érkezők a kidíszített virágkapun belépve találkozhattak a sok-sok szép virággal, melyeket tagjaink már tavasztól kezdve gondosan ápoltak, hogy most be tudjuk mutatni a nagyközönségnek. A kiállításunk most is új ötletekkel, dekorációkkal („Nyártündér”, „békasarok”,

új termékek) bővült. Köszönjük, hogy meglátogatták a kiállítást és az elismerő szavakat, melyeket a vendégkönyvbe is rögzítettek (56 bejegyzés).

Legközelebbi összejövetelünk 2025. augusztus 6-án délután 4 órakor lesz a Petőfi Művelődési Házban.



Nyártündér

Folytatás az 1. oldalról.

Az ünnepség fővédnöke Dr. Maruzsa Zoltán Viktor, köznevelésért felelős államtitkár elmondta, hogy az állam ma is fejlesztő, modernizációs hozzáállást mutat a köznevelés ügyéhez, a különbség az, hogy akkor palatáblát kellett, ma pedig notebook-ot kell a gyerekek kezébe adni. Meg erősítette, hogy a kormány erőfeszítéseket tesz annak érdekében, hogy fenntartsa a kisebb falusi iskolákat is, egészen addig, amíg ezt a gyerekszám lehetővé teszi. Ha lesz megfelelő létszámú gyerekek és a szülők a jászágói iskolát választják alsó tagozaton, akkor az iskola fenn fog maradni.

A felszólalók egyetértettek abban, hogy egy kis település iskolájában is megkaphatják a diákok a szükséges alapokat egy sikeres élethez.

Péterffy Balázs, a Klebelsberg Központ szakmai elnökhelyettese biztatott minden szülőt a településen, hogy ebbe az iskolába írassák a gyermeküket, hiszen az itt dolgozó kollégák mindent megtesznek azért, hogy a Jászágón tanuló gyermekek ugyanúgy, ahogy korábban, most is megkapjanak mindent, ami ahhoz szükséges, hogy később eredményesen folytassák tanulmányaikat.

Mozsár Lászlóné, Jászágó község polgármestere kiemelte, hogy innen is el lehet jutni bárhová, csak tanulni kell. Méltatta az évszázad alatt itt dolgozó pedagógus-

100 ÉVE HÍV A CSENGŐ

sok munkáját, akik hozzájárultak ahhoz, hogy az ágói iskolából induló gyermekek jó szakemberekként, mérnökként, orvosként, jogászként állják meg a helyüket.



Az 1925. június 21-én felszentelt, 100 éves iskolakápolna

„Az oktatás színvonala nem függhet attól a jövőben, hogy egy település gazdag vagy szegény. Minden gyermek és minden pedagógus egyformán fontos kell, hogy legyen” – erősítette meg Pócs János, a Jászágó országgyűlési képviselője.

Az ágói iskolások színvona-

las műsorát követően Pesti Péter, a Jászágói Általános Iskola főigazgatója ismertette a 100 éves intézmény történetét, majd szólította Fellner Ferencet, az iskola volt igaz-

tézményben olyan pedagógusokból álló tanári kar tanította a gyerekeket, akiktől a tananyagot túl kaptak szeretetet, megtanították őket küzdeni, későbbi életükhez pedig tartást és kitartást adtak.

Az ünnepség zárásaként a falu polgármestere és a köznevelési államtitkár leplezte az iskola homlokzatán elhelyezett emléktáblát, melyet Kiss Csaba plébános áldott meg, az iskolakápolna és az iskola épületének újrászentelésével egyidejűleg.

A résztvevők ezt követően megtekinthették az iskola kápolnáját, a Macsi Sándor egykori iskolaigazgató által létrehozott, a 100 éves épület-részben berendezett iskolatörténeti kiállítást, valamint a régi kántortanítói lakást, amely első alkalommal nyílt meg a látogatók számára.

A Jászágói Általános Iskola jelenleg a Jászágói Általános Iskola telephelyeként működik. A pedagógiai munka egy összevont alsó tagozatos osztályban folyik. Az iskola mindig többet jelentett az itt élők számára oktatási intézményként. Közösséget teremt, az iskola léte a falu létével függ össze. A település lakói és az iskola jelenlegi diákjai nagy lelkesedéssel készültek az ünnepségre, amely méltón emlékezett meg az elmúlt száz esztendőről és nyitotta meg az ezután következőt.



A virágkiállítás ünnepélyes megnyitója

JÁSZÁROKSZÁLLÁSI GAZDAKÖR,
JÁSZÁROKSZÁLLÁS

MEGHÍVÓ

A jászárokszállási Gazdakör és a nagyárkiak szeretettel meghívják Önt és kedves családját a 2025. augusztus 10-én megtartandó Nagyboldogasszony-napi Nagyárki búcsúra.

Szentmise:

- Jó idő esetén - 10 órakor a nagyárki iskolakápolna felújított keresztjénél.

- Rossz idő esetén - 10 órakor a Szentháromság-temp-lomban.

A szentmisét bemutatja: Kiss Csaba apátplébános.

A szentmise előtt visszaemlékezünk a Nagyárkon 100 éve elkezdődött tanításról, az itt tanító tanítókról és megemlékezünk az elhunyt nagyárkiakról. A szentmise után búcsúi körmenet.

A hagyományokat követve a nagyárkiak vendéglátása most sem marad el.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Jászárokszállási Gazdakör és a nagyárkiak



Kézműveskedés a strandon

Augusztusban is lesz lehetőségük a legkisebb alkotni vágyóknak a strandon kreatívkodni!

Augusztus 1-jén pénteken,
10:00 órától 16:30-ig,
valamint
augusztus 29-én pénteken,
10:00 órától 16:30-ig.



Szeretettel várja a gyermekeket a Petőfi Művelődési Ház és Városi Könyvtár munkatársa!

EMLÉKEZETES NAP HŐSEINKNEK

– MÁRCIUS 15-I JUTALOMKIRÁNDULÁS BUDAPESTEN –

SZÖVEG:
FARKAS KONRÁD
7. A OSZTÁLY

Egy nap, ami a műsor résztvevőiről szól.

Március 15-e nemcsak a nemzeti ünnepünk, hanem iskolánk életében is különleges dátum: ilyenkor emlékezünk a szabadságharc hőseire, és a 7. évfolyam tanulói évről évre színvonalas műsorral tisztelegnek előttük. Az idei ünnepi műsorban közreműködő diákokat és az azt rendező tanárokat egy egész napos, élményekben gazdag jutalomkirándulással ajándékozta meg városunk önkormányzata.

A kirándulás első állomása a Huniverzum kiállítás volt, ahol az űrkutatásról, az űrtechnológiáról, a magyar űrutazásról, a

gőző tényeket, dolgokat. Ezután következett egy könnyedebb, pihenősebb program a Mammot Bevásárlóközpont-

A lazább déli órák jó lehetőséget adtak a beszélgetésre, barátkozásra és egy kis szabadidős feltöltődésre is.

A nap fénypontja a Madame Tussauds Budapest volt, ahol világhírű személyiségekkel fotózkodhattunk, és testközelből láthattuk kedvenc színészeink, sportolóink, történelmi személyeink élethű viaszmásait.

A kirándulás célja nemcsak a szórakozás volt, hanem annak az elismerése is, hogy mi, a szereplő diákok és a rendező tanárok kemény munkával, időt és energiát nem sajnálva járultunk hozzá az ünnepség sikeréhez.

Köszönjük az önkormányzatnak ez a feledhetetlen élményt.



A jutalomkirándulás résztvevői

rakétaindításról és összességében az űrtudományról tudtunk meg érdekes és lenyű-

ban, ahol kedvünkre válogathattunk a gyorsétermek, cukrászdák és boltok kínálatából.

ÁCIÓ, KÁCIÓ, VAKÁCIÓ!

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA
FOTÓ: VIZI ENIKŐ

„VÁROM MÁR A VAKÁCIÓT, HOGY ÚSZTASSAK PAPIRHAJÓT, VÉG CSAPATBAN FOCIZHASSAK, KÉSŐ ESTIG CSATANGOLJAK, NEM GONDOLVA ÉVKEZDÉSRE, CSENGŐ SZAVÚ SZEPTEMBERRE.”

Mészely József versével köszöntötték Vajna Hanna és Magda Anna 6. osztályos tanulók június 27-én iskolánk tanulóit, szüleiket és a meghívott vendégeket a tanévzáró ünnepségen.

Kevés olyan ünnepség van, melyet diák, tanár és szülő ennyire vár, mint a tanévzáró. A tanév lezárása a szorgalmi idő befejezése, számadás az éves munka eredményéről. 183 nap állt rendelkezésre, hogy az évfolyamok követelményeit mindenki a legjobb tudása szerint sajátítsa el.

Bobák Tiborné főigazgató asszony tanévértékelő beszédében elmondta, hogy 615 tanköteles tanulónkból 428 tanuló példás magatartású és 363 tanulónk példás szorgalmú. Mindig felemelő érzés, hogy ilyen sokan fontosnak érzik a tanulást, így iskolánk tanulóinak tanulmányi át-

laga: 4,4. Büszkék vagyunk a 214 kitűnő tanulóra, akik kiemelkedő tanulmányi munkát végeztek, lelkiismeretesen készültek versenyekre, rendezvényeken szerepeltek. Sajnos 23 tanulónknak nem lesz felhőtlen a nyári szünete, mert javítóvizsgára kell készülniük, 4 tanulónak pedig évet kell ismételni. Gratulált azoknak a tanulónknak, akik az év során tanulmányi- és sportszereplésükért igazgatói



Az évzáró résztvevői

és osztályfőnöki dicséretet kaptak. Köszönetét fejezte ki a főigazgató a pedagógusoknak a lelkiismeretes munkájukért, a versenyekre való felkészítésért.

Ezt követően név szerint hallhattuk azoknak a diákoknak és felkészítő tanároknak a nevét, akik az országos versenyeken az első 20 és a megyei első tíz helyezéseket érték el.

Diákjaink a Bolyai Matematika, Anyanyelvi és Természettudományi Csapatversenyen, Országos Történelemversenyen, NyelvÉsz Anyanyelvi Versenyen, Nits Márta Országos Népdaléneklési Versenyen, a London Bridge Angol Nyelvi Tesztversenyen, a Tiszán innen Dunán túl... népdaléneklő versenyen, mezei futás, kézilabda és sakk diákolimpián vettek részt és értek el szép sikere-

Városgondnokságnak, a polgárőrségnek az egész évben végzett segítségükért. Elmondta, hogy a korábbi évekhez hasonlóan jó az együttműködés az egyházzal, az iskolai védőnővel és orvossal, a Családsegítő és Gyermejkölési Szolgálat, a helyi gimnáziummal, az óvodákkal, a művelődési házzal és a könyvtárral.

E tanév nemcsak a ballagó nyolcadikos tanítványaink-

munkásságát, sikereit, érdemeit. Boldog nyugdíjas éveket és jó egészséget kívánunk.

A Jászberényi Tankerületi Központ minden évben Elismerő Oklevelet ad azoknak a pedagógusoknak, akiket a saját közössége erre érdemesnek ítél. Ebben a tanévben iskolánkból Dókáné Pádár Judit és Simon Zsanett részesült a díjban, melyhez gratulálunk, és további sikereket kívánunk.

A tankerületből egyedül Paulai Andrea részesült Miniszteri Elismerő Oklevél elismerésben, akit évtizedeken át tartó kiemelkedő szakmai munkájáért iskolánk méltónak tartott a miniszteri díjra. Az elismeréshez szívből gratulálunk, további munkájához jó egészséget és sok sikert kívánunk.

A Jászberényi Tankerület ebben a tanévben több új díjat is létrehozott, ezek egyike a Tankerületi Igazgató Dicsérő Oklevele, melyet iskolánkból Kissné Eszes Szilvia tanárnó nyert el, melyhez gratulálunk, a pályáján további sok sikert kívánunk.

A tanévzárón búcsúztunk nyugdíjba vonulása alkalmából Horváth Józsefné Tünde nénitől, megköszöntük több évtizedes iskolavédőnői munkáját.

Az évzárón hallhattuk minden kitüntetett életútját, sikerét, közösségi munkáját. Az alsó tagozattól búcsúzó 4. osztályos tanulóink közül 33 tanuló kimagasló tanulmányi munkájáért, példamutató magatartásáért és szorgalmáért nevelőtestületi dicséretben részesült, jutalomkönyvet és oklevelet ve-

hettek át a főigazgatótól. A többi évfolyam tanulói oklevelet kaptak kiváló éves munkájukért az osztályfőnökeiktől.

Bobák Bettina és Szikra Emma 6. osztályos tanulók Tóth Enikő Enci: Tanévzáró mindenkinek! című versével kívántak mindenkinek vidám nyarat.

„NYÁRI PÁRA ÉR A TÁJRA, A JÚNIUS INTEGET, KICSENGETNEK NEMSOKÁRA, SZÁRNYAT BONT A KÉPZELET, NYÁRI SZÜNET SOK ÉLMÉNNYEL, ÉLD MEG A NYÁR SZÉPSÉGÉBEN, CSALÁDODDAL VÁGYAID, AZTÁN MAJD AZ ÚJ TANÉVBEN, ISKOLÁD ISMÉT TANÍT...”

63 napra elcsendesednek az iskolák, a tantermek ajtaja bezárul, pihen a kréta, a tábla, a diákok, a tanárok nyári szünetre mennek, hogy kipihenten, feltöltődve, újult erővel kezdhesék az új tanévet. A főigazgató asszony egy idézettel zárta be a tanévet: „A nyár nemcsak évszak - a nyár egy érzés. Egy pillanat, amit meg kell élni, és egy emlék, amit örökre őrzünk.”

Élményekben gazdag, pihenéssel teli nyári szünetet kívánunk minden pedagógusnak, diáknak.

AZ ÉLET EGY UTAZÁS...

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA
FOTÓ: MAJORNÉ
NAGY MÁRIA

„MERT VAN
AZ A CÉL, AMIÉRT
ÉRDEMES ÉLNI,
VAN AZ AZ ÚT,
AMIN ÉRDEMES
JÁRNI...”

Felcsendült Pintér Béla dala és az utazni készülők összeszedték az útravalójukat, rendezték gondolataikat, hátukra vették tarisznyájukat, amit 8 év alatt megtöltöttek sok ismerettel, élménnyel, tudással. Így tett június 21-én az a 61 ballagó diákunk, akik búcsút intettek iskolájuknak.

Indulás előtt még megkérdezték, mi mindent adott nekik az iskola? Hallhattuk, hogy a kezükben lévő okmány - amiben csak jegyek vannak - számukra ennél sokkal több: emlék, melyet jó szívvel őriznek meg. Érzéseiket, gondolataikat énekbe öntve mondták el: „Ami szép, az egyben jó. Mégis, mondd, mit érez a szív itt bent?”

Bobák Tiborné főigazgatónő köszöntőjében elmondta, hogy ez a nap egyszerre hordoz meghatottságot, büszkeséget és reményt. A mai nappal egy korszak lezárul, és egy új veszi kezdetét. Hallhattuk, hogy nyolc évvel ezelőtt számára különös kezdés volt: ő, mint akkor megválasztott iskolaigazgató elsőként köszönthette az iskolába lépő elsősöket. Ők tele izgalommal lépték át az iskola kapuját, rá pedig megvalósítandó tervek vártak. És most a kisdiajokból kész felnőttek lettek, komoly

tónó az alsós osztályfőnököknek: Zaják Ildikó, André Ferencné, Kaszabné Palócz Erika - később Simon Zsanett - tanító néniknek, valamint a felsős osztályfőnököknek: Méri Judit, Zelei-Molnár Anita és Szabóné Ördög Mária tanár-

Bence, Farkas Viktória, Fehér Tifani és Kara Boglárka festett Parti-Tóth Orsolya tanárnő irányításával.

Bár búcsút intettek az iskolás éveknél, verseikben elmondták, hogy hinni kell a szépet, hinni a vágyban, aka-

A Jászberényi Tankerületi Központ által adományozott Kiváló tanuló címet Bobák Bence 8. a, Váczi Milán 8. b és Major Noel 8. c osztályos tanulók nyerték el.

Az Ipartestület is minden évben jutalomban részesíti

magatartásáért, szorgalmáért és kiemelkedő tanulmányi munkájáért, országos tanulmányi versenyeken elért eredményükért könyvjutalomban részesült. 11 tanuló tanulmányi és kulturális munkájáért, míg 12 diák kulturális, sportteljesítményéért kapott könyvjutalmat.

A szülői munkaközösség elnöke, Majorné Kaposnyák Ágnes egy-egy szál virággal köszöntö meg tíz szülői munkaközösségi tagnak a nyolc éven át nyújtott munkáját.

Az ünnepség végén a hagyományoknak megfelelően ballagó diákjaink egy-egy lufival búcsúztak el az iskolájuktól, az iskolás évektől. Az elszálló lufik azokat a tanulókat jelképezték, akik kirepültek az alma mater biztonságát jelentő falai közül.

A 8. a osztály kék lufijai Hrutka Róbert: Mert az élet szép című zeneszáma szálltak a magasba:

„Az élet véges tudom,
s épp ezért szép.
Még pár pillanat,
és az idő elszalad,
Éljünk talán úgy, Mi szép
volt megmarad.”

A 8. b osztály zöld lufijai, amikor felcsendült a Konyhától a Százszor visszajátzott dal, akkor indultak meghódítani a végtelent:

„Ott ragadtam
egy százszor visszajátzott
pillanatban,

Ami százegyedszer is szép,
Ott ragadtam...”

A 8. c osztály ciklámen lufijai Bagossy Brothers: Viszszajövök című dalára szálltak a magasba:

„Visszajövök
én egyszer még
Az esőt, ha elfújja a szél
Minden ember hazatér!
Meleg az otthontól
fűtött tél

Csak az kell, hogy jó legyél
Hogy te mindig itt legyél.”

Mintha a dalra akart volna reagálni a ballagó diákok kezében lévő lufi, az egyik ideje korán már a magasba szállt, míg az utolsó rakoncátlan ragadt az iskola falai között.

Járjátok tovább saját utatokat, amit választottatok, életetek hátralévő része hosszú idő, és ez a rész épp most kezdődik el! Érzétek el kitűzött céljaitokat! Örülünk, hogy iskolánk diákjai voltatok, öregbítettétek iskolánk hírnevét és soha ne felejtsetek el, hogy széchenyis diákok voltatok!

„LEGYEN AZ
ÉLETED UTAZÁS,
HALADJ AFELÉ,
AMIRE VÁGYSZ,
HAGYJ MAGAD
MÖGÖTT MIN-
DENT, AMIT
CIPELNI NEHÉZ.”
/MARK
LAWRENCE/



A műsor résztvevői

nőknek. Bobák Tiborné tolmácsolta az osztályfőnökök visszaemlékezéseit, melyben sokkal több: emlék, melyet jó szívvel őriznek meg. Érzéseiket, gondolataikat énekbe öntve mondták el: „Ami szép, az egyben jó. Mégis, mondd, mit érez a szív itt bent?”

Hová, merre visz az út, még nem tudni, mint ahogy a díszlet is mutatta: egy folyó, melyen útra kélt 61 végzős diákunk, kanyargós, egyre keskenyebb, és a végét még senki sem tudja, hogy hová vezet. Csak sejtetni látszott, hogy egyszer eléri a végső

ratokban, mindig bízni, soha sem csüggedni. Köszönetüket fejezték ki tanáruknak a tanításért, a szülőknél a szeretetükért: „Szemem sarkába titkon kíváncsi könnyek ülnek, torkomra forr a vágyam, és nincs elég szavam rá, hogy mindent megköszönjek” – hallhattuk a köszönő szavakat.

Műsorukból megtudhatuk, hogy mi számukra az élet, és miért is jó, hogy megszülettek, miért jó, hogy a világon vannak, tudják, hogy ezen a világon nincsenek hiába, majd felcsendült a dal: „Arra születünk, hogy mindig menjünk, meg ne álljunk, induljunk tovább, hogy tiszta szívvel szerethessünk, boldogok legyünk.”

Iskolánk Diákönkormányzata 2005-ben alapította a legeredményesebb tanuló címet. A beérkezett pályázatok közül az előzetesen felállított szempontok alapján az iskola legeredményesebb tanulója 2025-ben Elek Anna 8. a osztályos tanuló lett, aki emléklapokat és oklevelet kapott, valamint pénzdíjban részesült. Az ünnepségen hallhattuk Anna tanulmányi munkáját, a versenyeken elért eredményeit, valamint a zeneiskola hegedű-tanszakán elért különböző versenyek kiváló helyezéseit.

A ballagási ünnepségen városunk önkormányzata által alapított díjak közül Az év tanulója címet Novák Balázs 8. b, az Év sportolója díjat André Hanga 8. b osztályos tanuló kapta, melyet Szerző Ildikó polgármester asszonytól vehettek át.

azon tanulókat, akik magatartásuk, tanulmányi és közösségi munkájuk révén követendő példák. A jutalmakat Csikós László, az Ipartestület tiszteletbeli elnöke adta át Joanovics Janka 8. b és Pethes Polett 8. a osztályos tanulóknak.

9 tanuló nyolc éven keresztül tanúsított példamutató

ARATÓÜNNEP 2025

SZÖVEG ÉS FOTÓ:
FARAGÓ-KOCSIS
BERNADETT

Péter-Pál napja, június 29-e az aratás ünnepe, a kalászosok levágásának kezdő napja. A hagyomány szerint ekkor szakad meg a búza töve, ezen a napon kezdődik a betakarítás.

Az aratás végeztével tartották elődeink az aratóünnepet, de az idő múlásával felcserélődött a betakarítás és az ünneplés sorrendje. Az aratóünnep manapság nem a nagy munka végén, hanem a kezdetén, Péter-Pál nap közelében kerül megrendezésre országsszerte.

Nem történt ez másként Jászárokszálláson sem, ahol 2025. június 28-a reggelén ismét ünnepeltek a gazdák. A Jászárokszállási Gazdakör tagjai idén 18. alkalommal vonultatták fel arató- és cséplőgépeiket, igavonó állataikat. Rövid, városi felvonulásuk után érkeztek meg a



Az aratóünnep résztvevői

Havas Boldogasszony-kápolnához, ahol Márkus Miklós köszöntőbeszéde után a résztvevők együtt imádkoztak a jó termésért és kérték az áldást magukra, gépeikre, állataikra. A szentmisét ft. Kiss Csaba apátplébános úr mutatta be.

A mise után a Vadászházban került megrendezésre a már hagyományá vált aratási ünnepi ebéd, amelyet baráti beszélgetés követ minden évben, jó hangulatban.

„ÉRIK MÁR A BÚZA,
SÁRGUL A HATÁR,
HAJLONGÓ
KALÁSZÁT
ÉRLELI A NYÁR.
MOROGNAK A
GÉPEK,
ZAJUK MESSZE
SZÁLL –
A SOK GABONÁRA
MALOMGARAT
VÁR.”
/MENTOVICS ÉVA/



Elek Anna a 2025-ös tanév legeredményesebb tanulója

tervekkel kezdik el az újabb életüket. A búcsúhoz mindig hozzátartozik az emlékezés, visszatekinteni a nyolc évvel ezelőtti kezdésre, hogy kik indították útra a ballagókat. Köszönetet mondott a főigazga-

célját. Az út hosszú, de a körülötte nyíló tarka virágok szépsége feledni engedi az út során rájuk váró megpróbáltatásokat. Ha nehézségekbe ütköznek, mindig gondoljanak e képre, melyet Bobák

SOKSZÍNŰ KIÁLLÍTÁSOK AZ ÁROKSZÁLLÁSI NYÁRON

SZÖVEG:
GÁL LÁSZLÓNÉ VICA
FOTÓ: DEÁK-FEKETE ÉVA

A 24. Árokszállási Nyári rendezvénysorozatának programjai között ismét lehetőség nyílt a helyi és környékbeli kézművesek, alkotók munkáiból összeállított kiállításokat megtekinteni.

Reggel 9 órakor a Szechenyi István Általános Iskola udvarán tartott ünnepélyes

ségben mindig van lehetőség a fejlődésre és új dolgok kipróbálására. Miksi István festményein a táj nyugalma és a természet szeretete tükröződik, míg Mozsárné Deák Mónika cserépbabái mosolyt csalnak az arcokra.

Nagy Tamásné ezúttal pontfestéssel készült alkotásaival érkezett, ahol a szerencsések zsákbamacska húzásával szeretetkavicsot is nyerhettek. Ördög Ilona Mária akrilfestményei a színek és formák játékaival szólnak az érzékekhez, absztrakt

gyerekek különösen örömmel nézegetik az apró állatokat, de a tenyésztők között is egyre több fiatal tűnik fel.

A Szentháromság-templomban a Szent Erzsébet Karitász Csoport ezúttal „A Szentévi programsorozatunk keretében Kiss Csaba atya zárandoklatokról tartott előadását a Szent Jakab zárandoklat bemutatása követte.



Zentai Zoltánná hímzett textíliái

megnyitón Szerző Ildikó polgármester és Kiss Gábor jászkun főkapitány köszöntötte a megjelenteket, majd a kiállítók rövid bemutatása következett. Az esemény ismét lehetőséget adott arra, hogy a közönség személyesen találkozhatson azokkal, akik szabadidejüket, energiájukat nem sajnálva, szeretettel és elkötelezettséggel hozták létre alkotásaikat.

A kézimunkázás közösségi erejét idén is Bolye Lászlóné képviselte, aki hosszú évek óta fáradhatatlanul dolgozik azon, hogy az Ügyeskező Angyalok Klub keretében a horgolás örömeit minél többen megtapasztalhassák. Bóna Andrea horgolt játékgúráiban mindig van valami kedves, mesebeli hangulat, amit örömmel nézni. Csikós Orsolya bőrművesként olyan tárgyakat mutatott be, amelyekben ott rejlik a hagyomány tisztelete, de mégis friss, mai látásmód jelenik meg bennük.

Goda Lászlóné szalvéta- és bélyeggyűjteménye személyes történeteket idéz. Kaszab Andrea sokféle technikát bemutató munkái azt példázzák, hogy a kézműves-

kompozíciói figyelmet és nyitottságot kívánnak a nézőtől. Paálné Major Krisztina hímzett textiljeiben a jászkusi motívumok tovább élnek, így a népi díszítőművészet értékei nemcsak megőrződnek, de új közönséget is elérnek. Tóthné Guba Marika néni is csatlakozott a kiállítókhöz, aki elegáns, harmonikus üvegfestményeivel gazdagította a tárlatot. Tóth Sándorné Matild precízen hímzett képei évről évre új témákkal gazdagodnak, munkái mögött hatalmas türelem és elkötelezettség húzódik. Turcsányi Ágnes Gizella modern üvegfestészete már országos szinten is ismert, de mindig szívesen mutatkozik meg itthon, az itteni közönség előtt is. Zentai Zoltánné hímzett és kézimunkázott textíliái méltán népszerűek: munkáiban a jászkusi hagyományok és a saját kéz szerete fonódik össze.

A kiállítással egyidejűleg az iskola udvarán a Csörsz Vezér Galamb, Díszmadár és Kisállattenyésztők Egyesülete tartott kisállatbörzét és galambbemutatót, amely évről évre népszerűbb. A

tornateremben megtekinthettük a Kertbarát Kör virág- és konyhakerti termékiállítását, amely idén is különösen gazdag és színes bemutatással készült. A látogatók megcsodálhatták a szebbnél szebb növényeket, virágokat, amelyeket a kör tagjai gondosan ápoltak és szeretettel mutattak be. A Jászárokszállási Kertbarát Kör szeptemberben ünnepli 50 éves fennállását, amely ritka és értékes eredmény városunkban. Hálás köszönettel tartozunk mind az alapítóknak és a jelenlegi tagoknak, akik lelkesen viszik tovább a megkezdett munkát. A civil szervezet aktív szereplője városunk közösségi életének. Szívügyük a tisztább környezet megteremtése és az egészséges növénytermesztés. Hosszú évek óta segítenek az óvoda és az általános iskola kertjeinek kialakításában, és részt vesznek „A legszebb konyhakertek” országos program helyi versenyének szervezésében is. A kiállított virágok és zöldségek gondos ápolása jól tükrözte a kör tevékenységének értékeit és elhivatottságát.

AMEDDIG A HARANG MEGSZÓLAL

A NÉPFŐISKOLAI TÁRSASÁG LÁTOGATÁSA ÓRBOTTYÁNBAN

SZÖVEG: WI
FOTÓ: VEREB ANDRÁS

A Szentévi programsorozatunk keretében Kiss Csaba atya zárandoklatokról tartott előadását a Szent Jakab zárandoklat bemutatása követte.

Július 5-én egyesületünk tagjaival Órbottyánba látogattunk, hazánk egyetlen működő harangöntő üzemébe. Gombos Ferenc harangöntő mester bemutatta a harang történetét a keresztény világban. A középkor világának emlékeit, a harangok megpróbáltatásait ismertető részt követte. A harangokból ágyúkat öntöttek, majd a zsákmányolt ágyúkból a győztesek újra harangokat készítettek. A megpróbáltatások a bronzöntő mesterséget tökéletesítették, de az átmenetileg elvett harangok hiánya mindig a háborús szenvedésekre emlékeztette a keresztényeket.

A mester külön megemlékezett a 2008-ban történt jász-

árokszállási harangszentelésről. Új harangunk születését külön fejezetben ismertette, ami még édesapja életében készült. Jászárokszálláson mindketten velünk voltak az



A kirándulás úti célja az órbottyáni harangöntő üzem volt

ünnepeken. A 2008-ban készült harang legalább lélekben egy kis darabot visszaadott abból a hatalmas pusztításból, amit a második világháború okozott. Élmény volt megismerkedni a harangöntő csa-

ládi vállalkozás történetével, mivel a honi iparosság világának igazán fontos hagyományait őrzik hitükkel, tudásukkal és munkáik minőségével.

A harangkészítés sok türelmet igénylő lépései újra és újra ismétlődnek a nyolc munkatársat foglalkoztató üzemben. A Gombos család fiatal generációja folytatja a munkát és őrzik a honi ipar hagyományait. Ami fontosabb, hogy műveik révén még akár évezredekig hallhatják a harangszót utódaink. A harangszó minket, magyarokat a nándorfehérvári diadalra, a szentmiséik vagy istentiszteletek kezdetére emlékeztet. A gyásznak is része a harangszó, melynek hallatán - mint nagyszüleink tették - megállunk egy imádságra. A legfontosabb tudnunk, hogy közös keresztény hitünk hangja zeng templomunk harangszavában. A jászárokszállási templomunkra büszke polgárok nevében köszönetet mondunk Gombos Ferencnek, hogy beavatott bennünket a harangkészítés rejtelmeibe.

GYERMEKNAP A STRANDON

SZÖVEG: NAGY KINGA

Jászárokszállás Város Önkormányzata rendezésében és a Városgondnokság szervezésében idén is gyermeknapot tartottak a városi strandon a nyári szünet kezdetét követő első vasárnapon.

A gyerekek számára leginkább várt két dátum talán a gyermeknap és a tanév zá-

sok gyermekbarát programmal megfűszerezve, abból garantáltan egy felejthetetlen nap kerekedik ki.

A 18 éven aluliak számára ezúttal is ingyenes volt a belépés a strandra, a hűsítő vízben és a 10-17 óráig tartó programok között pedig mindenki megtalálta a számára legizgalmasabbat.

A legkisebbek és szüleik Baba—Mama Kerekítő foglalkozáson vehettek részt Kovács Zoltánné Lajos Kriszti-

Sanyi, Én és a Gyerekek produkciójának köszönhetően, ahol ezúttal is a jászárokszállási kötődésű Tűzke Sándor és felesége, Nyáry Bernadett kötötte le az óvodások és kisiskolások figyelmét népdalokkal, bábokkal, táncal, nevetéssel.

Akik a nagy melegben szerettek volna egy kicsit az árnyékba húzódnival és megpihenni, azokat Kis-Simonné Goda Éva várta kreatív, kézműves foglalkozással. A nap zárásaként a Kiskalász Zenekar előzenés gyermekműsorán énekelhették a megzenésített verseket a legkisebbek.

Számos kiegészítő program is várta a kicsiket, így például a Tarnamenti Íjász Klubbal lufipárbaj keretében sajtáthaták el, milyen is az íjászat. A mozgás kedvelői 10 órától egészen délután 4-ig kipróbálhatták a segway akadálypályáját és a football darts-ot, ugrálhattak légváron és csúszhattak óriáscsúszdán.

Köszönet illeti a szervezők munkája mellett az önkénteseket, akik vállalták, hogy egész napos programokat biztosítsanak a gyerekeknek. A rendezvényre idén is több százan látogattak ki.



A Kiskalász zenekar műsora

rása. Ha pedig ezt a kettőt ötvözzük, helyszínül a medencepartot álmódjuk meg egy tikkasztó nyári napon, sok-

nával és élhettek át játékos, meghitt pillanatok.

11 órától A kerek kő című népmese elevenedett meg a

SZÖVEG: KOVÁCS ZOLTÁNNÉ
LAJOS KRISZTINA, IGAZGATÓNŐ

NYÁRKÖSZÖNTŐ ÓVODÁNKBAN

**NYÁRKÖSZÖNTŐ
„SZERVUSZ, KED-
VES NAPSUGÁR!
ÖRÜLÜNK, HOGY
ITT A NYÁR.
KÉRLEK, SÜSS JÓ
MELEGEN,
PIHENHETSZ
A RÉTEKEN.
ÉRLELD MEG
A GABONÁT,
LOMBOSÍTSD
A SOK SZÉP FÁT,
LANGYOSÍTSD
A VIZEKET,
MELEGÍTSD
A SZÍVEKET!”**
(K. LÁSZLÓ
SZILVIA)

A nyári ügyelet az óvodában más, mint az oktatási-nevelési év közbeni időszak. Ilyenkor kevesebb a hozzánk járó kisgyermek, a családok pihennek, nyaralásukat töltik, az iskolakötelessé váló gyermekek első tanévükre készülnek, az óvodapedagógusok, pedagógiai asszisztensek, dajka nénik, az óvodatitkárunk is felváltva szabadságát tölti. A csoportokat összevonjuk, így gyakran előfordul, hogy más csoport-

ból is jönnek gyermekek, akikkel az óvodástársak eddig nem játszottak együtt. Ez jó alkalom arra, hogy új barátokat szerezzenek, és kicsit máshogy ismerjék meg az óvodát. Az óvó nénik ilyenkor is nagyon kedvesek, és próbálnak sok-sok érdekes programot kitalálni. Mivel jó az idő, sokat tartózkodunk kint az udvaron: homokozunk, labdázunk, és nagyon meleg van, még vízzel is játszunk – locsolunk, pancsolunk, néha még kis medencét is előveszünk. Nyugodt légkör, játékoság jellemzi intézményünket.

Ezt a nyarat nagyon megtisztelő és felelősségteljes munkakörben kezdtem meg: igazgatónő lettem. Munkámat eddig óvodapedagógusi hitvallásom jellemezte: „A kultúra egyik legfőbb feladata, hogy az ember gerincét egyenessé tegye, méltóságot és önbizalmat adjon. Tartást, szemben a mindennapi élet jó néhány elkedvetlenítő pillanatával. Célunk az egyéni és közös öröm. A cél maga az élet, az életöröm, a közös munka és játék.” (Szász János) Ezt a gondolatot ettől kezdve vezetői hitvallásom is kiegészíti: „A jó vezetőnek vészhelyzetben

az első sorban a helye. De amikor ünneplés van soron, akkor a jó vezető a terem hátsó részében marad. Ha szeretnél együttműködni a körülötted lévő embertársakkal, akkor éreztesd velük, hogy fontosak. Azáltal, hogy te magad alázatos vagy!” (Nelson Mandela). Az általam vezetett óvodában e gondolatok mentén kívánom megvalósítani a kitűzött célokat, együttműködve szakmailag és emberileg is kitűnő munkatársaimmal, a munkánkat segítő fenntartóval, a kedves szülőkkel és széles körű partneri hálózatunkkal. Szakmai felkészültségemet, emberi elkötelezettségemet és vezetői képességeimet ennek a közös munkának a szolgálatába szeretném állítani. Igazgatóhelyettesként Bódis Bernadett és Bobákné Petró Krisztina segíti munkámat.

Közös célunk, hogy intézményünk – amely két óvodai telephellyel működik – meglévő értékeinek megőrzése mellett a következő öt évben kiegyensúlyozottan magas szakmai elismerésnek örvendjen. Az eddig megélt kihívások tanulságul szolgálnak, az elért sikerek jó alapot biztosítanak a hosszú

távú célkitűzéseinkhez. Az elmúlt évek során kialakított, együttműködő partnereinkkel együtt elfogadott értékrendet szeretném tovább erősíteni, biztosítani



A Jászárokszállási Városi Óvoda új igazgatója: Kovács Zoltánné Lajos Krisztina

kívánom az intézmény fejlődés iránti elköteleződését, valamint fenntartani a megújulásra való nyitottságot és a szakmai motivációt. Arra összpontosítok, hogy gyermekeink élményszerzés által ismerjék és szeressék meg környezetüket, az évek haladtával minél biztonságosabban mozogjanak benne. Értékeljék, ismerjék

meg nemzeti hagyományainkat, érzelmi, értékorientált közösségi nevelést biztosítva számukra. Célom a természet megbecsüléséhez, megővéséhez szükséges érzelmek megalapozása, kulturális értékeink megismeretése, amelyek által a gyermekek természetszerető, hazaszerető felnőtté válhatnak. Fontos, hogy a hozzánk járó kisgyermek szerezzen óvodába járnival, érezzék biztonságban magukat. Igyekszem munkatársaimmal számukra boldog, nyugodt, tevékenységekben és tapasztalatokban gazdag kisgyermekkorot biztosítani.

Ennek a közös gondolkodásnak jegyében április végén benyújtott pályázatom elbírálásra került, melynek eredményeként Örökös Állatbarát Óvoda megnevezést kaptunk. Az idén átvett Örökös Zöld Óvoda pályázat mellett ez a cím is korona tevékenységeinken. Negyedik alkalommal jutottunk el ezen kitüntetés elnyeréséig. 30 oldalas pályázati dokumentációban, külön témakörökben, a pályázatot igazoló 200 darabos fényképanyag feltöltésével bizonyítottuk tevé-

kenységeinket a civil szervezetekkel való együttműködésektől az állatvédelmi témahetekre való részvételre át rovarhotel kihelyezéséig, a társ-, haszon- és vadon élő állatokkal való megismertetésig. Oklevelelünk az Állatorvostudományi Egyetem rektorától, Prof. Dr. Sótonyi Pétertől, valamint Dr. Koska Hedvig programgazda állatorvostól és Gregor Bernadett programpartól színművésznőtől vehettük át.

Óvodai kertünkben a gyerekek közösen ültetnek és gondoznak együtt óvodánk dolgozóival. Veteményesünket, fűszerkertünket, gyümölcsösünket a gyermekek öntözik, figyelik, hogyan nőnek, és néha kóstolnak is belőlük. A kertben mindig történik valami: egy pillangó száll a virágra, bogarakat lehet keresni vagy csak egyszerűen szaladgálni a fűben. Az óvodai kert nemcsak a játék helye, hanem a tanulás és az élményeké is. Röppenjünk hát tovább a nyárban élményekkel, vidám, gyermeki jókedvvel és kacagással! Szép, tartalmas nyarat kívánok kedves kisgyermekünknek és családjaiknak!



HATÁRTALANUL KIRÁNDULÁS – AZ ANDRÁSSY CSALÁD POLITIKAI ÉS GAZDASÁGI TEVÉKENYSÉGE A FELVIDÉKEN

SZÖVEG: MAJOR JÁZMIN
7. OSZTÁLY

Az idei tanévben is részt vehettünk iskolánk a Határtalanul programban, amelynek célja, hogy a magyar diákok megismerjék azokat a területeket, amelyek egykor Magyarországhoz tartoztak.

Úti célunk Szlovákia volt, ahol négy nap alatt sok érdekes és szép helyre jutottunk el. Már az induláskor izgatottak voltunk. Kíváncsiak voltunk a szállásra és arra, milyen élmények várnak ránk. Az első naptól az utolsóig egy idegenvezető is velünk tartott, aki sok érdekes történetet és információt osztott meg velünk minden helyszínen.

Szállásunk Szádalmáson, a Granárium nevű vendégházban volt, ami gyönyörű helyen, nyugodt környezetben található. A ház hangulata

barátságos volt, a szobák kényelmesek és minden reggel, délben és este finom ételekkel vártak minket. Első este ijáskodtunk, ami nagyon jó hangulatban telt, második este pedig gömöri táncokat tanultunk, sokat nevtünk és mindenki aktívan bekapcsolódott.

Első állomásunk Töketeres volt, ahol megtekintettük Andrassy Gyula szülőházát és a mauzóleumot. Itt sok érdekes dolgot hallottunk az Andrassy családról, akiknek jelentős szerepük volt a térség gazdasági és politikai életében. Érdekes volt látni, hogyan őrzik ma is emléküket.

Ezután Kassára utaztunk, ahol a belvárost jártuk be. Nagyon tetszett a város hangulata, különösen a zenélő szökőkút, amit sokáig figyeltünk. A régi épületek és terek igazi középkori hangulatot árasztottak, élveztem, hogy szabadon felfedezhetük a környéket.

Délután a Szádelői-völgybe látogattunk, ahol egy rövid túrán vettünk részt. Bár itt nem sétáltunk annyit,



A gyerekek a Gombaszögi-barlang hatalmas cseppköveit is megcsodálták

mint más napokon, a látvány mégis lenyűgöző volt. Különösen tetszett a vízesés, ami igazán különleges természeti élményt nyújtott.

A második napon Ótátrafüredre kirándultunk, ahol hosszabb séta várt ránk. Bár

elfáradtunk a sok túrázásban, a hegyek és a friss levegő mindenért kárpótolt. Délután Lőcsére mentünk,

amely egy szép kisváros, sok történelmi épülettel. Mindkét hely nagyon tetszett, de talán Ótátrafüred volt a kedvencem ezen a napon.

Harmadik napunk Betlérén kezdődött, ahol az Andrassy-kastélyt látogattunk meg, mely

gyönyörű volt. Különösen tetszettek a berendezett szobák és az egész épület hangulata. Jó volt látni, hogyan élhetett egykor egy ilyen nagy múltú nemesi család.

Délután az Imrikfalvi-víztározóhoz mentünk. Ez az egyik kedvenc helyem lett az egész kirándulás során. Nagyon nyugodt, békés környezet volt, és a víztározó látványa is lenyűgöző. A falu is szép volt, jólesett itt kicsit pihenni és csak nézelődni.

A negyedik napon a Gombaszögi-barlangot fedeztük fel. Itt érdekes alakú cseppköveket láttunk, amik egészen különlegesen voltak. Ez a program is nagyon tetszett, végül Beretkére utaztunk. A Gombaszögi-barlangban gyönyörű cseppköveket csodálhattunk meg és érdekes előadást hallottunk a kialakulásukról. Beretkén egy tájházat látogattunk meg, ahol egy idős néni mutatta be nekünk a régi tárgyakat, és mesélt az egykori életmódról, a

családjáról. Megtudhattuk, hogyan élték meg a szülei a Trianon utáni éveket, a világháborúk borzalmait, hogyan tudtak megmaradni szeretetben és békességben az inséges időkben is. Nagyon sok érdekes információt hallottunk, és jó érzés volt látni, hogy ezeket az értékeket még mindig őrzik.

A kirándulás végén természetesen már mindenki fáradt volt, és én is örültem, hogy hazamehetek a családomhoz, de ugyanakkor szomorú is voltam, hogy véget ért ez a pár nap. Sok élménytel és új ismerettel tértem haza. Az Andrassy családról is sokat tanultam, és jobban megértettem, miért volt fontos szerepük a Felvidék történetében. Nagyon köszönjük tanárainknak: Balogh Katalin, Kissné Eszes Szilvia, Görbe Kinga, Vízi Enikő és Farkas Szilvia tanárnőnek, hogy megszervezték számunkra ezt a csodálatos tanulmányi kirándulást.

SZAKMAI KITÜNTETETTJEINK 2025.

SZERKESZTETTE:
PAKSI CSABÁNÉ

Jászárokszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete helyi szakmai kitüntetésekéről szóló 2/2023. (II.10.) önkormányzati rendelete alapján, 2025. évben „Életmű díj a közszolgálatért” elnevezésű kitüntetésben Veréb András, „Jászárokszállás tanulóifjúságáért” kitüntetésben Kaszabné Ócsai Klára Antónia, „Jászárokszállás egészségügyéért” Gulyásné Bálint Szilvia, „Jászárokszállás lakosságáért” Szabó Gyula, „Jászárokszállás közszolgálatáért” kitüntetésben Jakus Lászlóné és András Csaba Zoltánné részesül.

„ÉLETMŰ DÍJ A KÖZSZOLGÁLATÉRT”

VERÉB ANDRÁS Budapesten született. Középiskolai tanulmányait Vácott végezte. Később matematika-fizika szakos általános isko-



lai tanári diplomát szerzett a Ho Si Minh Tanárképző Főiskolán, majd négy évvel később matematika szakos, majd számítástechnika szakos középiskolai tanári diplomát szerzett a Kossuth Lajos Tudományegyetem Természettudományi Karán. 2003-ban közoktatás-vezető és pedagógus szakvizsgát tett a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemen.

Pedagógusi pályafutását a maglódi általános iskolában kezdte, majd 1980-tól napjainkig Jászárokszálláson tanít: öt tanéven keresztül a Köztársaság téri általános iskolában matematikát, majd 1985-től a Jászárokszállási Deák Ferenc Gimnázium munkahelye, mivel nyugállományba vonulása után is tanít matematikát. 2025-ben pontosan 40 éve városunk középiskolájának tanára.

2001 és 2011 között a Deák Ferenc Gimnázium

igazgatója volt. Igazgatóságát megfontolt vezetési stílus jellemezte. Az árokszállási középiskola működése kivívta a megye középiskolai tanárainak elismerését, ezért is kapott többször értekezési elnöki felkéréseket. Tízéves igazgatói tevékenysége során nagy tapasztalatra tett szert az iskolai élet munkafolyamatainak rendszerszintű, átgondolt megszervezésében. A középiskola fejlesztése érdekében sikeres pályázatokat bonyolított le. Tagja volt a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Térségi Szakképzési Központnak, ahol az új szakképzési irányok kimunkálásában dolgozott.

2006 és 2010 között önkormányzati képviselőként az üléseken tárgyyszerű hozzászólásaival tűnt ki a testület tagjai közül. Képviselői tevékenysége során mindig a lakosság, a város érdekei vezérelték igyekezett a legjobb tudása szerint a város lehetőségeinek figyelembevételével végezni munkáját, felelős döntéseket hozni.

Igazgatói évei után tovább folytatódott szakmai karrierje: vezetett pedagógus továbbképzéseket a Pedagógus Továbbképzési Kht. megbízásából; tanfelügyeleti szakértő, mesterpedagógus, jelenleg szaktanácsadó matematika tantárgy középiskolai oktatása területén az Oktatáskutató és Fejlesztő Intézet Budapest megbízásából.

Szabadidejében a sakk tanításával is foglalkozik és versenyeken is részt vesz. Tagja volt a nyolcvanas években még működő árokszállási sakkcsapatnak. Jelenleg a Magyar Sakkszövetség tagja. A Jászárokszállási Népfőiskolai Társaság titkáráként pályázatok készítésének számítástechnikai munkáit végzi. Informatikatudásával segíti a városunkban működő egyesületek tevékenységét. Felesége nyugalmazott pedagógus, két felnőtt gyermeke és két unokája van.

„JÁSZÁROKSZÁLLÁS TANULÓIFJÚSÁGÁÉRT”

KASZABNÉ ÓCSAI KLÁRA ANTÓNIA első diplomáját 1986-ban szerezte meg a Jászberényi Tanítóképző Főiskola tanítói szakán, testnevelés szakkollégiumi végzettséggel. Három évig tanítóként dolgozott, majd 1998-ban az Eszterházy Károly Tanár-

képző Főiskola természettudományi karán, földrajz szakos tanárként szerzett újabb diplomát. 2008-ban ugyanitt végzett kémia szakon, amelyet 2014-ben egy mesterképzés követett. Mind a tanítói, mind a földrajz-, majd



kémia tanári munkáját is lelkesen és elhivatottan végezte, végzi. 2025-ben pedagógus II. minősítő eljárás során sikeres vizsgát tett.

Szaktanári tevékenysége mellett a pedagógushivatás egyik legnehezebb, de egyben egyik legszebb feladatát, az osztályfőnöki teendőket is ellátja. Pedagógiai tevékenysége során sokat tesz a gyerekek személyiségének fejlesztéséért, az egyéniségük gazdagításáért, a közösségük fejlesztéséért, fenntarthatósági szemléletük kialakításáért.

Az elmúlt években számos sikeres versenyfelkészítést vezetett, amelyek közül több országos és megyei eredményeket hozott. Az EON pályázat keretében szervezett „Föld bajnokai” program során a tanulók játékos kihívásokon keresztül ismerkedtek meg a globális környezeti problémákkal.

2021-ben az Ökoiskola cím megszerzésében, majd 2023-ban megújításában vállalt jelentős szerepet.

Az Innovációs munkaközösség vezetőjeként támogatja az új oktatási módszerek bevezetését, pedagógiai projektek kidolgozását és a korszerű digitális eszközök alkalmazását.

Az iskolai rendezvények szervezésében központi szerepet tölt be, különösen a hagyományápolás és a fenntarthatóság terén. A Világ legnagyobb tanórája kezdeményezés keretében fogatékál élő tanulók integrációját támogató foglalkozásokat valósított meg. Az Iskolában az erdő program keretében élménypedagógiai foglalkozásokat szervezett, amely során a tanulók interaktív formában ismer-

hették meg az erdei ökoszisztémát. A Cetelem Zöld-suli program pályázatra benyújtott rajz- és kódexkészítő kezdeményezés során elkészült műveket az intézmény aulájában állították ki. Az általa vezetett Legszebb konyhakert – Iskolakert program révén minden telephelyen kialakított iskolakert dobogós helyezést ért el az elmúlt három évben. Az Énekelj az erdőben program keretében az iskola énekkaros diákjai közös dallal csatlakoztak a madarak és fák napja alkalmából szervezett eseményhez, amelyért elismerő oklevelet kapott az intézmény.

Kapcsolattartása a szülőkkel és társintézményekkel kiemelkedő, különösen a fenntarthatósági projektek koordinálásában. Klára gyermekközpontú szemléletű pedagógus, aki hiteles és együttműködő kommunikációt folytat kollégáival és diákjaival. Elkötelezett az innováció iránt, és aktívan támogatja az új oktatási módszerek bevezetését. Kiemelkedő empátiával rendelkezik, ami különösen a közösségi programok és pályázatok sikerességében tükröződik.

Az általa szervezett és megvalósított projektek széles skálán mozognak, és jelentős hatást gyakorolnak az iskola oktatási szemléletére és közösségére. Az Innovációs munkaközösség vezetőjeként aktívan támogatja az iskola fejlődését, az új pedagógiai módszerek bevezetését és a közösségformáló kezdeményezéseket.

„JÁSZÁROKSZÁLLÁS EGÉSZSÉGÜGYÉÉRT”

GULYÁS NÉ BÁLINT SZILVIA Csongrád-Csanád vármegyében, Csongrádon született.



Érettségi vizsgáját a Szentesi Boros Sámuel Egészségügyi Szakközépiskolában tette le, az egészségügyi ágazat legjobb tanulójaként,

Boros Sámuel-díjasként, általános ápoló, általános aszisztens végzettséget szerezve. Az egészségügyi szakmai versenyek állandó résztvevője volt. Az Ifjúsági Vöröskereszt tagjaként az országos elsősegélynyújtó versenyen Csongrád megyét képviselte, vezetőképző táborozásban is részt vett Zánkán.

Az érettségi letétele után a Semmelweis Egyetem Egészségügyi Főiskolai Karára diplomás ápoló szakán folytatta tanulmányait, ahol kiváló minősítéssel szerezte meg oklevelét. A főiskola és a szakmai gyakorlatok mellett a Budapesti Erzsébet Kórház Toxikológiai, a Haynal Imre Egészségtudományi Egyetem Kardiológiai és a Magyar Honvédség Egészségügyi Központjának Égési Osztályán dolgozott és mindezen tevékenység mellett üzemi ápoló bizonyítványt is szerzett.

Dolgozott a jászberényi Szent Erzsébet Kórház fül-orr-gégészeti osztályán is ápolóként. 2008 óta jelenleg is dr. Váradi István házi gyermekorvos rendelőjében dolgozik Jászárokszálláson aszisztensként. 2016-ban a Semmelweis Egyetem Egészségtudományi Karának egyetemi okleveles ápoló szakán diplomázott.

2018 áprilisa óta a Jászberényi Központi Orvosi Ügyeleti ellátásban is részt vett ügyeleti ápolóként. 2019-ben I. fokú PÁV vizsgát tett, hogy megkülönböztető jelzést használó gépjárművet, mentőt is vezethessen. 2022-ben mentőápoló, majd 2023-ban radiográfiai aszisztens oklevelet szerzett.

A városi egészségnapok rendszeres segítőtje, szűrőnapok aktív résztvevője. A Jászárokszállási Cukorbeteg Klub lelkes segítőtje volt éveken át. Az egészségügyet mindig hivatásának tekintette. Munkáját a legnagyobb alázattal, empátiával végzi. A betegeknek - kiemelkedő szakmai tudására tekintettel - hasznos tanácsokat tud adni. Mindig, mindenkor lehet rá számítani, maximálisan segítőkész. Kollégái „Teréz anyának” nevezik, számára nincs lehetetlen.

Férjezett, két gyermek boldog édesanyja.

„JÁSZÁROKSZÁLLÁS LAKOSSÁGÁÉRT”

SZABÓ GYULA PÁL jászárokszállási lakos ötven és fél éves munkaviszony-

nyal, melyet a kereskedelmi pályán teljesített, 2025. március 19-én vonult nyugdíjba. Első és utolsó munkahelye is Jászárokszálláson volt. Általános iskolai tanulmányainak elvégzése után 3 éves kereskedelmi szakmunkásképzőt végzett. A szükséges gyakorlati időt is városunkban töltötte. A régi vas-edényboltban kezdett el dolgozni. Az üzletvezető a későbbiekben megtette őt üzletvezető-helyettesé.

Az Otthon Áruház megépülése után, néhány év múlva, a villamossági üzlettel egyesülve a vas - edény-



bolt is átköltözött az Otthon Áruházba. Ebben az üzletben is, mint üzletvezető helyettes dolgozott tovább. Szaktudását a legmesszebb menőkig gyakorolta, kedves, segítőkész volt a vásárlókkal szemben. Szívesen tért be az ember, akár helyből, akár a szomszéd falvakból, a vásárláshoz maximálisan megkapott minden segítséget.

A vásárlókhoz való viszonyulása példamutató volt és az is marad számunkra. Munkamorálja, precizitása, emberközpontúsága munkatársaira is átáradt, ezt nap mint nap érezni lehet napjainkban is. Szakmai hozzáértése, kommunikációs készsége, és a vásárlók iránti empátiája kulcsfontosságú volt a bolt sikeréhez. Jó eladóként képes volt növelni az eladásokat, javítani a vásárlói élményt, és növelni a vásárlók hűségét a bolthoz. Eladóként, üzletvezetőként szerepe rendkívül fontos volt a kereskedelemben, hiszen ő volt az utolsó pont a vásárlás folyamatában, és ő teremtette meg az első benyomást a boltról. Nem csupán kiszolgált a vevőket, hanem aktívan részt vett a vásárlási élmény alakításában, és hozzájárult a bolt sikeréhez a lakosság legnagyobb megelégedésére.

Folytatás a 11. oldalon.

SZAKMAI KITÜNTETETTJEINK 2025.

Folytatás a 10. oldalról.

„JÁSZÁROKSZÁLLÁS KÖZSZOLGÁLATÁÉRT”

JAKUS LÁSZLÓNÉ Jászárokszálláson született, jelenleg is itt él. Képesített könyvelőként végzett. 1978-ban kezdte munkáját Vámosgyörkön az Idősek Szociális Otthonában, majd a Gyöngyszöv ÁFÉSZ Gyöngyösnél helyezkedett el, ezt követően 3 évig dolgozott a vámosgyörki Takarékszövetkezetben. 1986. szeptember 10-től dolgozik szülővárosában, Jászárokszálláson. Az elmúlt évtizedekben folyamatosan Jászárokszállás város köztisztviselőiben dolgozott. 29 éve közalkalmazott, 14 évet az Iskolakonyha dolgozójaként és 15 évet városunk óvodáiban dajkaként dolgozott. A város intézményeiben a pontos, megbízható munkavégzés jellemezte. Iskolakonyhai éveiben szerette meg a „konyha művészetét”. A közéleti tevékenység, gyermeknevelés és a szociális életterületén szerette tapasztalatait. A precíz, pontos munkavégzés jellemezte, munkáját szolgálatként végezte, kiemelt figyelmet fordított arra, hogy a gyerekekkel, felnőttekkel, lakosokkal barátságosan, figyelmesen és mindig hatékonyan működjön együtt. Számára a



segítő munka a hivatás. Mély hivatásszeretete az itt töltött évek alatt csak fokozódott.

Jakus Lászlóné Editke dajkaként a Városi Óvoda több intézményében, feladatellátási-helyén dolgozott, jelenleg a Városi Óvoda Dobó úti épületében végzi munkáját dajkaként. A dajka az óvodai és bölcsődei nevelési intézmények nélkülözhetetlen munkatársa - a pedagógusok jobbkeze -, aki felelős a gyermekek fizikai, érzelmi és szociális jólétéért. Jakus Lászlóné munkája során az óvodapedagógusok

sokkal együttműködve biztosítja a nyugodt és támogató nevelési környezetet, amelyben a gyermekek biztonságban érezhetik magukat. Feladatai széles skálán mozognak, a gyermekek gondozásától az intézmény tisztaságának fenntartásáig, nélkülözhetetlen része az óvodai közösségnek. Munkájával biztosítja, hogy a pedagógusok a gyermekek nevelésére és fejlesztésére koncentrálhassanak, miközben a gyermekek gondozása és a környezetük tisztasága is garantált. Jakus Lászlóné Editke részt vesz a gyermekek fejlesztésében és nevelési teendőiben is, ezzel hozzájárul a gyermekek jó közérzetéhez, a biztonságos légkör kialakításához, és ahhoz, hogy minden gyermek a lehető legjobbban fejlődhessen.

Jakus Lászlóné dajka néni nevelő szerepe túlmutat a mindennapokon - szavaival, tetteivel példát mutat a gyermekeknek, szülőknek és a kollégáinak egyaránt. Tartása, humora hozzátartozik óvodánkhoz. Ő az óvoda csendes bölcsője, aki mindig rendet, szeretetet, nyugalmat és biztonságot sugároz. Ő az, aki mindig tudja, mire van szüksége egy kisgyermeknek, a családjuknak, vagy a kollégáinak: egy ölelésre, egy biztató szóra, vagy a csendességével minden helyzetben irányt mutat, kedvességével példát ad arra, milyen az igazi figyelem és gondoskodás. Ha a közelben jár, jelenléte szinte tapintható, határozott, rendet, figyelmet és tiszteletet érdemlő. Köszönet illeti mindazért a sok törődésért, gondoskodásért és szeretetért, amit fáradhatatlanul nap mint nap nyújt környezetére számára. Türelem, figyelmessége és segítőkészsége mindenki számára példaértékű.

**„JÁSZÁROKSZÁLLÁS
KÖZSZOLGÁLATÁÉRT”**
ANDRÉ CSABA ZOLTÁNNÉ 2000. június 1-je óta a könyvtár dolgozója. Törzsgyökeres jászárokszállási családból származik, érettségi vizsgáját is a helyi

Solymosi Ignác Gimnáziumban tette le. Több, mint négy évtizede boldog házasságban él, két gyermek édesanyja és hat unoka büszke nagymamája.

Munkába állásának kezdetén kizárólag fizikai dolgozóként vette ki részét a könyvtár működéséből, a későbbiekben viszont akkori főnöke jó érzékkel megállapítva azt, hogy Zsuzsában több rejlik, mint egy átlagos higiéniaért felelős munkatársban, egyre több szakmába vágó, a könyvtári munkát szervesen segítő feladatot tudott rábízni, mely munkákat Zsuzsa maradéktalanul mindig el is végezte.

A gyerekek kedvelik kedves, barátságos, mindig segítőkész személyiségét. Minden gyermekeknek szervezett kézműves program hátterében, mely havi szinten biztosan, de frekvenciát ün-



nepek közeledtével akár gyakrabban is megrendezésre kerül a könyvtárban, az ő keze munkája is biztos, hogy ott van.

A könyvtárban töltött évek alatt számítógépes tanfolyam elvégzésével is bővítette tudását, mely tudást folyamatosan kamatoztatja mindennapi munkája során, hiszen a dokumentáción túl könyvtári programok plakáton való megjelenéséhez a szerkesztéseket, sőt a TextLib integrált rendszerben való feldolgozást is végzi.

A könyvtárban adódó szakmai munkán túl, kiemelve sokat dolgozik városi rendezvények során. Sokrétűségének köszönhetően lehet ötleteire, tapasztalataira hagyatkozni. Alapvetően kedves természete, emberséges mivolta, gyakorlatias életszemlélete jó háziasszonnyá teszi őt a programokhoz kapcsolódó vendéglátások során is.

KÖZBIZTONSÁGI LAKOSSÁGI FÓRUM



Kérdésekkel, észrevételekkel, problémákkal fordulhatott a lakosság a város vezetősége felé

SZÖVEG: NAGY KINGA
.....

A közbiztonság a társadalom tagjai számára érzékelhető általános biztonságérzetet jelent. Fontos, hogy az emberek otthonaikban, a közterületeken és a közintézményekben védelemben érezhessék magukat. Egy település megfelelő közbiztonságának jelenléte az egyén számára elengedhetetlen szükséglet. Ezt ismertette fel Jászárokszállás Város Önkormányzata is és szervezett egy nyílt fórumot a közbiztonság jegyében július 9-én, a Petőfi Művelődési Házban, ahol a lakosság nemcsak tájékoztatást kaphatott a város jelenlegi közbiztonsági helyzetéről, de kérdések megvitatására is lehetőség nyílt.

A fórumot Szerző Ildikó polgármester és Glodics Ádám Zsolt, a Jászberényi Rendőrkapitányság megbízott kapitányságvezetője tartotta. Az esemény sajnos kis létszámú érdeklődőt vonzott annak ellenére, hogy a közösségi médiában és a személyes találkozások alkalmával egyre több szó esik Jászárokszállás közbiztonsági helyzetéről.

Szerző Ildikó elmondta, hogy az önkormányzat igyekszik minél jobban növelni a lakosság közbiztonsági jóllétét: közterület-felügyelő foglalkoztatása, a városi kamerarendszer további kiépítése - 2029-re a képviselő-testület célul tűzte ki, hogy 62 db-ra emelik a köztéri kamerák számát. Az elmúlt 4-5 hónapban megemelkedtek a bűncselekmények városunkban. Az önkormányzat tovább erősíti a kapcsolatot a rendfenntartó szervekkel, munká-

jukat nemcsak erkölcsileg, de anyagilag is támogatja.

A kapitányságvezetőtől megtudhattuk, hogy Jászárokszálláson 18-cal, azaz 20%-kal nőtt a bűnügyi cselekmények száma, mely helyileg nagy úgrásnak számít ugyan, de a Jászág tekintetében nem a legmagasabb adatok közé tehető. A település két nagyobb bűnügyet érintő csoportba sorolható, egyik a vagyon elleni bűncselekmény (lopás), a másik a kábítószer-kereskedelem. A rendőrség látókörében jelenleg 4-5 személy van, akik érintettek a lopások számának megemelkedésében, közülük egyet már letartóztattak, jelenleg büntetés-végrehajtási intézményben van. Egy fiatalok körűt többrendbeli elkövetés vétségével gyanúsítanak, ha ismét felvetődik a neve bármilyen bűnügy kapcsán, kezdeményezik a letartóztatását. További 3-4 személyt már kihallgatott a rendőrség, az ő sorsuk az igazságszolgáltatás kezében van. A drogfogyasztás, droggereskedelem kapcsán Glodics Ádám Zsolt elmondta, hogy június 8-án elfogtak egy 26 éves jászárokszállási droggereskedőt, akit új pszichoaktív anyaggal való visszaélés miatt kihallgattak, őrizetbe vettek és kezdeményezték letartóztatását, melyet a bíróság elrendelt.

A jelenlévőknek ezután lehetősége volt a lakossági észrevételek megosztására, melyekre Glodics Ádám Zsolt és Szerző Ildikó reagált. Főként a közlekedés-biztonság téma körében foglalkoztak meg a problémákkal a lakosok. Többen érintették a központi buszmegálló-öbölben a személygépjárművek parkolásának problémáját, mely akadályozza a buszforduló rendeltetésszerű használatát az autó-

buszvezetők számára. Ennek felülvizsgálatára ígéretet tett a polgármester és a kapitányságvezető. Érkezett egy észrevétel a Kisfaludy utca forgalomtechnikai felülvizsgálatára is, ugyanis a bölcsőde, óvoda és iskola közelsége miatt a reggeli órákban sokan használják ezt az útszakaszt, melyet az autósvezetők gyakran nem kellő körültekintéssel használnak, így felülvizsgálják majd a sebességkorlátozás lehetőségeit. A Széchenyi úti kerékpárúton élők féltreírásait ki a kerékpárúton közlekedő rolleresek és elektromos kerékpárt használók iránt, akik feltételezhetően gyakran nem a megengedett 10 km/h sebességet használják, megnehezítve ezzel az ott élők ki- és beparkolását. A problémák felvetése mellett érkeztek pozitív irányú észrevételek is, ugyanis a határban csökkent az illegális személtelrakás a térfigyelő kamerának köszönhetően, a megemelkedett nappali rendőri jelenlét pedig megnyugtatja a lakosságot. Felvetődött a kérdés, hogy bármilyen bűncselekmény esetén valóban a 112-t érdemes-e hívni vagy van lehetőség más úton, gyorsabban segítséget kapni. Glodics Ádám Zsolt elmondta, hogy Európai Unió irányelv a segélyhívó használata, mely nemcsak a leggyorsabb, de a legbiztosabb módja is a bejelentéseknek. A rögzített vonal mind a bejelentőt, mind a szervezetet védi, hiszen bármikor visszahallgatható, nyomon követhető a tevékenység.

A lakossági problémákkal, észrevételekkel a fórumon kívül is kereshetik Jászárokszállás Város Önkormányzatát, akik a lehetőségekhez mérten igyekeznek előrelépést tenni a problémák megoldásában.

SZÖVEG: TÓTH LÁSZLÓNÉ,
KARITÁSZ CSOPORTVEZETŐ

ÚJRA EGYÜTT!

„MERT HOSSZÚ
ÚT AZ, HAZULRÓL
HAZÁIG”
(BALÁZS BÉLA)

Csodálatos nap van mögöttünk. A XXIV. Árokszállási Nyár programjának kiegészítésére karitász csoportunk is évtizedek óta készül.

A kiállítás a Szentháromság-templomban nem maradhat el, ami jelen esetben augusztus 11-ig megtekinthető a templom nyitvatartási idejében.

Másik programunk a Községi Háznál a játszóház, amivel a gyermekek érdeklődési körét próbáltuk kielégíteni.

A harmadik, ami a programmal kapcsolatos, hogy találkozhattunk az 1930-ban jobb megélhetés reményében Újiregre telepedett jászárokszállási utódaival. Már július 11-én a polgármesterrel és az alpolgármester családjával, ennek folyta-



Találkozás a "jász testvérekkel"

tásaként szombaton, amikor kis busszal érkeztek azok, akiknek ősei szintén 95 évvel ezelőtt hagyták el Jászárokszállást.

Nagy megtiszteltetés volt számunkra, hogy ezt a napot választották az újbóli találkozásra. A ragaszkodás az ősi földhöz, a jász identitás most is megmutatkozott. A fenti idézet, azt hiszem, mindannyiunk számára sokat mond, de azok számára, akiknek az

ősei ezt átérték, elmondhatatlan.

A közel két nap nagy részét együtt tudtuk tölteni vendégeinkkel, próbáltunk olyan programot ajánlani, amit még eddig nem volt szerencsésük megtekinteni.

A szombat esti, városi műsort karitász csoportunk tagjai és az újiregi karitász tagok a Községi Háznál egy közös vacsora elfogyasztása mellett hallgatták. A vacsora elején a

régmúlta emlékezve gyűjtötünk gyertyát a kitelepült 80 család emlékére, akik fentről szemlélhetik, hogy az utókor nem hagyja feledésbe merülni a '30-as éveket és amiken ők és családjuk keresztyülmentek.

„A SZÜLŐFÖLD
SZÁLAI ÖRÖK
ÖSSZEKÖTŐK A
TÁJJAL ÉS A
FÖLDDEL, AMIBŐL
AZ EMBER LETT, ÉS
AMIVÉ LESZ, ÉS NEM
SZAKADHATNAK
EL SOHA.”
(FEKETE ISTVÁN)

Vasárnap közösen mentünk ki a vasútállomáshoz a május elsején elhelyezett emléktábla koszorúzásához. Ezek után teli élménnyel, de meghatódva vettünk búcsút „jász testvéreinktől”. Isten áldását kérve, a viszontlátás reményében váltunk el.

KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ

ORVOSI ÜGYELET 2025. július

Az ügyeleti ellátás Jászberényben, a járásközponti ügyeleti ponton (Szelei u. 2.) történik!

Az ügyelet ideje: hétköznap 16:00-22:00,
hétfőn és ünnepnapokon 8:00-14:00.
Éjszakai ügyelet: hétköznap 22:00-8:00,
hétfőn és ünnepnapokon 14:00-8:00.

Ügyeleti időben hívható telefonszám: 1830.

GYÓGYSZERTÁRAK ELÉRHETŐSÉGE, NYITVATARTÁSA

SZENT MARGIT GYÓGYSZERTÁR 5123 Jászárokszállás, Rákóczi út 9. Tel.: 57/531-010 H-P: 7:30-18:30, Sz: 7:30-12:30	AGORA GYÓGYSZERTÁR 5123 Jászárokszállás, Posta köz 1. Tel.: 57/531-980 H-P: 7:30-18:00, Sz: 7:30-12:00
--	--

JÁSZBERÉNYI GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET:

<https://www.patikavilag.hu/jaszbereny>

FOGÁSZATI RENDELÉS (Móczár Andor tér 5.)

1. SZÁMÚ KÖRZET Dr. Lichthey Mihály hétfő: 10:00 – 18:00 szerda: 8:00 – 13:00 csütörtök: 12:00 – 18:00 Elérhetőség: 06 (30) 580 0143	2. SZÁMÚ KÖRZET Dr. Szabó Boglárka hétfő és szerda: 14:30 – 20:00 csütörtök: 14:30 – 19:30 Elérhetőség: 06 (57) 430 566
---	---

3. SZÁMÚ KÖRZET
2025. júl. 1-31. **Dr. Lichthey Mihály**
2025. aug. 1-31. **Dr. Szabó Boglárka**
2025. szept. 1-30. **Dr. Lichthey Mihály**
2025. okt. 1-31. **Dr. Szabó Boglárka**

A 3. számú körzet ellátása az adott hónapban kijelölt fogorvos rendelési idejében történik.

ISKOLAFOGÁSZAT
Dr. Lichthey Mihály Csütörtök: 8:00 – 12:00
Dr. Szabó Boglárka péntek: 8:00 – 12:00

FONTOS TELEFONSZÁMOK

MENTŐSZOLGÁLAT: 104 | TÚZOLTÓK: 105 | RENDŐRSÉG: 107

EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLTATÁSOK

(Móczár Andor tér 7/a.)

FIZIKOTERÁPIA

Időpontkérés Messengeren, személyesen a kezelési idő alatt vagy telefonon lehetséges, az alábbi időpontokban: kedd: 14:00 – 15:00

Elérhetőség: Győzőné Kaszab Magdolna 06-70/398-1412

Kezelési időpontok: hétfő, szerda: 14:00 – 16:00, kedd, péntek: 06:30 – 12:00.

GYÓGYMASSÁZS

Időpontkérés telefonon lehetséges, az alábbi időpontokban:

kedd: 10:00-11:00, csütörtök: 13:00-14:00

Elérhetőség: Bugyi Edit 06-20/661-2350

Kezelési időpontok: hétfő, csütörtök: 10:00-18:00, kedd, szerda, péntek: 7:00-15:00

GYÓGYTORNÁ

Időpontkérés személyesen a kezelési idő alatt, az alábbi időpontokban:

kedd: 10:00 – 12:00.

Elérhetőség: Szabó Noémi 06-20/745-2412

Kezelési időpontok: hétfő, szerda: 11:00 – 17:00, kedd, csütörtök: 8:00 – 15:00, péntek: 8:00 – 12:00.

VÉRVETEL Hétfő és csütörtök: 6:00 – 8:00.

Beutalókat szíveskedjenek 8:00 óra előtt beadni!

KÖZVILÁGÍTÁS HIBABEJELENTŐ

Jászárokszállás a közvilágítási lámpák üzemeltetését, javítását az Eurovill Kft. végzi. A közvilágítási lámpák meghibásodásának bejelentésére a 06-80/980-030 telefonszámon vagy a kozvilagitas@kozvilagitas.hu e-mail címen van lehetőség.

VÍZÜGYI HIBABEJELENTŐ

A Heves Megyei Vízmű Zrt. gyöngyösi fogyasztóirodájára hibabejelentést az alábbi elérhetőségen tehetnek: 06-37/313-608.

SZERKESZTŐSÉG

A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK LAPZÁRTA:

2025. augusztus 19. (kedd)

A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni: jaszvidek@gmail.com

A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK MEGJELENÉSÉNEK IDEJE:

2025. augusztus 29. (péntek)

ANYAKÖNYVI HÍREK JÚNIUS

JÁSZÁROKSZÁLLÁS

Június hónapban született: Czucz Amira, Faragó Luca, Farkas Blanka, Gál Csenge, Hertelendi Moll, Seps Olivía.

Házasságot kötöttek: Mongyi Tamás – Görbe Anita, Kóczián Gábor – Nagy Leticia, Balázs Gyula – Köllő Márta Katalin, Bártky Bence – Bobák Eszter.

Ezúton búcsúzzunk az elhunytaktól: Bánfalvi Lászlóné sz. Budai Margit 89, Bata Adrienne 84, Bódis Alajosné sz. Terenyey Erzsébet 67, Szabó Lászlóné sz. Farkas Valéria 86, Szabó Lászlóné sz. Szabó Juszta 94, Taskóci Mária 56, Tóth Alajos 82, Varga Gáborné sz. Nagy Zsuzsanna 50 évét élt.

JÁSZÁGÓ

Jászágon június hónapban anyakönyvi esemény nem történt.



Építsük együtt
Magyarországot!



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA



Az Európai Unió
társfinanszírozásával

Sajtóközlemény

Megkezdődik Jászárokszálláson az Energetikai korszerűsítés projekt
2025/05/05

Jászárokszállás Város Önkormányzata, az Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése felhívásra, TOP_PLUSZ-2.1.1-21-JN1-2022-00018 azonosító számon 2021. január 14-én támogatási kérelmet nyújtott be, amely vissza nem térítendő támogatásban részesült. A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében, 85,95 millió forint európai uniós támogatás, a magyar állam társfinanszírozásával valósul meg.

A fejlesztés az alábbiakban felsorolt elemeket tartalmazza:: 5123 Jászárokszállás, Móczár A. tér 7. szám (hrsz.: 14/3) alatti idők otthona épületének komplex energetikai fejlesztése. Ennek keretében utólagos hőszigetelés, nyílászárócsere és 20 kW napelem rendszer telepítése, az épület akadálymentesítésének felülvizsgálata, korszerűsítése. 5123 Jászárokszállás, Móczár A. tér 7/A. szám (hrsz.: 14/3) alatti orvosi rendelő épületének komplex energetikai fejlesztése. Ennek keretében utólagos hőszigetelés, nyílászárócsere és 5 kW napelem rendszer telepítése, az épület orvosi rendelő felől történő akadálymentesítése. 5123 Jászárokszállás, Lehel utca 2/A. szám (hrsz.: 207) alatti óvoda épületének energetikai fejlesztése. Itt 10 kW napelem rendszer telepítése történik.

Mind rövid, mind pedig hosszú távon szükségesek a fejlesztések, hiszen az érintett épületek elavult és kivételesen rossz energetikai jellemzőkkel bírnak. Ezekkel a fejlesztésekkel javulni fognak az energetikai jellemzők, így csökken a havi kiadások mértéke. Ez pedig hozzájárul az Önkormányzat hosszú távú rentábilis működéséhez, továbbá erősíti a környezettudatos szemléletet.

A beruházás kivitelezője a KTSZ-REB Kft (1051 Budapest, Október 6. utca 14. 1. em. 2A)

A projekt tervezett befejezési dátuma 2025. december 31.

További információ kérhető:

Jászárokszállási Polgármesteri Hivatal, Műszaki Iroda,

Tel.: 57/531-067 és 57/531-055.

E-mail: muszak.ph@jaszarokszallas.hu

A projektről bővebb információt a www.jaszarokszallas.hu oldalon olvashatnak.

FELHÍVÁS

önkormányzati ingatlan értékesítésekkel, bérbeadásokkal kapcsolatban!

Tisztelt Érdeklődők!
Jászárokszállás
Város Önkormányzata felhívja szíves figyelmüket, hogy az önkormányzati tulajdonban található ingatlanok eladásával és bérbeadásával kapcsolatos felhívásai a www.jaszarokszallas.hu honlap **Hirdetmények – Eladó és bérbeadandó ingatlanok** menüpontjában találhatóak.

Jászárokszállás Város Önkormányzata

INGATLANÉRTÉKESÍTÉSI FELHÍVÁS!

Jászárokszállás Város Önkormányzata 139/2025. (VI.26.) számú határozata alapján a Jászárokszállás, Telepi út mellett található 1 db, mindösszesen 5.000 m² nagyságú terület értékesítésére felhívást tesz közzé.

Érintett terület: 4546 hrsz.,
kivett beépítetlen terület, 5.000 m²

A vételi ár minimum értéke

3.000 Ft/m² + áfa, bruttó: 3.810 Ft/m².

Tehát mindösszesen bruttó 19.050.000 Ft.

Az ajánlat ennél alacsonyabb összegű nem lehet.

A felhívás teljes anyaga a www.jaszarokszallas.hu honlapról elérhető és letölthető az alábbi linken:
<https://www.jaszarokszallas.hu/?module=news&action=getfile&fid=164010>

JÁSZÁGÓI FALUNAP

2025. AUGUSZTUS 16.

Részletek hamarosan a Jászágói Programok Facebook oldalán.

JÁSZÁROKSZÁLLÁS 2025. III. negyedév		
Hulladék típusa	AUGUSZTUS	SZEPTEMBER
Zöld zsákos	04. és 18. Hétfői és keddi járat területe	01. és 15. Hétfői és keddi járat területe
	05. és 19. szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe	02. és 16. szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe
Sárga zsákos	Egész település: 06. és 23.	Egész település: 03. és 17.

**Ünnepek körüli hulladékszállítási időpontok áthelyezése:
2025.08.20. (szerda) helyett → 2025.08.23. (szombat)**

A szelektív hulladék szállítása szerdai napokon kerül begyűjtésre egy hónapban kétszer. Egész településen egy napra módosul a beszállítás szelektív hulladék esetén. Kérjük, a hulladékokat a szállítás napján reggel 6 óráig az ingatlanok elé szíveskedjenek kihelyezni úgy, hogy az se a gyalogos, se a jármű forgalmat ne akadályozza.

Aktuális információink megtalálhatók honlapunkon: www.regiokomkft.hu

DR. DÓKA ANDREA LÍVIA

BŐR- ÉS NEMIGYÓGYÁSZ, KOZMETOLÓGUS SZAKORVOS

DERMATOLÓGUS MAGÁNRENDELÉS

ANYAJUV- ÉS BŐRRÁKSZÖRÉS

PIRTYANÁJSOS BŐR- ÉS/ÉVÉNY- PIKELYSŐMÖM KEZELÉSE, GONDOSZÁSA

LÁBSZÁRFEDÉLY- BŐR- ÉS KÖRÖMGOMBÁKEZELÉSE

HAJ- ÉS FEJBŐR- PROBLÉMAK KEZELÉSE

FADYASZTÁSOS KEZELÉSEK

NEM IJTÓZÓ TERJEDŐ BETEGSÉGEK VIZSGÁLATA ÉS KEZELÉSE

GYERMEK ÉS TINI BŐRGYÓGYÁSZAT

IPL KEZELÉSEK

RENDELÉS IDŐ:
PÉNTEK
9:00 - 17:00

TELJESÍTŐKÖZÖS:
06 20/ 5 799 479

2700 Nagykút, Gyóni Géza út 13. www.gyenesmedical.hu

VASÚTÁLLOMÁSSAL SZEMBEN, A BUSZPÁLYAUDVÁR MELLETT, 1. EMELET

FIZETETT HIRDETÉS

JÁSZÁROKSZÁLLÁSON IDÉN IS ELINDUL A „TISZTA UDVAR RENDES HÁZ” PROGRAM

Jászárokszállás Város Önkormányzata megbízásából a Jászárokszállás Városért Alapítvány szervezésében

JELENTKEZÉSI IDŐSZAK:
2025. július 1-jétől augusztus 20-ig

A programon való részvétel történhet jelentkezés vagy ajánlás útján. Jelentkezni lehet a PÁLYAZATI ŐRLAP (város honlapján letölthető) kitöltésével.

Visszaküldhető e-mail-en: jaszarokszallas@pmi.gov.hu vagy

Bebeküldhető Polgármesteri Hivatásban kihelyezett táblára.

„Ahol őseink tovább élnek...”

A 30 ÉVES JÁSZ-HÁZ

néprajzi gyűjteménye szeretettel várja a látogatókat!

- bepillanthatnak egy jász parasztcsalád életébe
- megtekinthetik a mezőgazdasági eszközöket, az asztalos- és a szűcsmesterség szerszámain
- megismerkedhetnek a település híres szülötteinek életútjával

Előzetes bejelentkezés:
06/57/531-062
(Petőfi Művelődési Ház)

Nyitva:
május 7-től szeptember 24-ig
szerdánként 10:00-12:00

Jászárokszállás, Széchenyi u. 31.

A belépés díjtalan!

MEGJELENT!

A JÁSZÁROKSZÁLLÁSI KLÍMATECHNIKAI HORGÁSZ EGYESÜLET KIADÁSÁBAN ELŐSZÖR JELENT MEG HELYTÖRTÉNETI ÍRÁS. A KIADVÁNYT ÍRTA ÉS SZERKESZTETTE SZERZŐ DORINA, HELYTÖRTÉNETI KUTATÓ, AZ EGYESÜLET ITTKÁRA.

Schwartz Ármán: tégla és cserépgyára (1908-1941-ig)

Szerző Dorina

IPARTÓLA HORGÁSZATIG

Klímatechnikai Horgász Egyesület Jászárokszállás (1975-2025)

Zetehi Rüdőgépgyár Hűtő- és Klimatechnikai Gyárgyűjtemény (1972-2002-ig)

JÁSZÁROKSZÁLLÁS
125 ÉVE
2025.

KAPHATÓ 3500 Ft / db

Kapható: Gonda Csemege (Széchenyi utca), Szerző Dorina (előzetes egyeztetés alapján)

szerezdorina99@freemail.hu Tel.: +3630/3435911

TÚRABESZÁMOLÓ

SZÖVEG: KÓKAI BÉLÁNÉ

A Kéktúra 25. szakaszának Abaújszolnok és Encs közötti távját jártuk végig pünkösdhétfőn.

Ez egy olyan túra lett, amikor közel 6 és fél órát ut-

ban átszálltunk a miskolcira. Innen autóbusszal utaztunk túránk kezdőpontjára.

Már jó volt állni és végre elindulni. Abaújszántó felett hosszan elnyúló szántó mellett haladunk, majd füves, fás, bokros területek váltják egymást. Baktakéket elérve pecsételünk és a községet el-

és messzire el lehet látni.

Leereszkedünk a domboldalon, majd a Tóbiás-tanya bekötőútján haladunk tovább. Kiérve az országútra, majd kb.1 kilométer után letérünk az erdőbe és Fancsal irányába haladunk. Itt egy kerítésen van a doboz és a pecsételés után egy gyümölcsösön áthaladva hagyjuk el. A széles dombtetőről már látjuk Abaújdevecser házait. Gyorsítjuk a tempót (már ahogy a melegben lehet), mert időben kell a vonathoz érni. A falu nagyon hosszú, de lassan elérjük az autópályát és alatta áthaladva már Encsen vagyunk.

Innen még 1,5 kilométer a vasútállomás és tudjuk, ha a vonatot nem érjük el, akkor több mint egy órát kell várunk a következőre. Ezért itt most nem is időzünk a pecséttel, és egy kis szerencsével még a vonatot is elérjük.

A Cserehátról még egy rövid táv maradt, és ezután már a Zempléni-hegység következik.



A háttérben Abaújszolnok

zunk, hogy megtegyünk 16 kilométert. Reggel Vámosgyörkön felszálltunk az egri vonatra, majd Füzesabony-

hagyva a mezőn átvágva, zárt kertek és szántóföldek mellett haladunk tovább. A bal kezünk felőli látvány itt-ott lenyűgöző

TÚZOLTÓSÁGUNK HÍREI

SZÖVEG: MAJORNÉ KAPOSZNYÁK ÁGNES, MEZEI TIBOR

Az év első időszakában szinte minden hónapban 9-10 beérkezett riasztásról adtunk számot. Ahogy viszont megérkezett a nyár és vele együtt a szárazság, egységeinket is egyre több káresethez riasztották.

Júniusban ugyanis összesen 28 jelzést kaptunk, ami háromszor annyi, mint az elmúlt hónapban. Téves jelzés kétszer történt. Mentési feladatot 6 alkalommal láttunk el vonulási területünkön és 20 alkalommal vonultunk tűzeset felszámolásához.

A nagy meleg és a csapadékmentes időjárás miatt az aljnövényzet elszáradt. Sajnos térségünkben is egyre több lett az avar- és gáztűz, ami a szél hatására még fokozottabban terjedt és már nem lehetett olyan egyszerűen megállítani. Jászberény térségében ugyanis olyan területre kellett menni segíteni, ahol tanyát és erdőt is veszélyeztetett. Valamint az oltó tűzi víz ellátottság sem volt könnyen megoldható. Beszített tűzoltóinknak ugyanakkor nemcsak a feladattal kellett megbirkózniuk a bevetési ruhában, hanem a kánikula és a tűz által adott forrósággal is. Nem is csoda, hogy a tűzoltás során egy másik egység tűzoltója rosszul lett. A kikerülő mentők hősokkot állapítottak meg és fokozott pihenésre, hidratálásra kérték.

Június 11-én, a déli órákban egy jászágói tanyán összerakott bálák égtek, ami a nagy szél miatt épületet és állatokat is veszélyeztetett, valamint a közút közelsége miatt, a forgalmat is, mivel a szél pont arra fújta a füstöt és a látási viszonyokat erősen csökkentette. A tüzet gyorsan sikerült körülfatározni, így a veszélyhelyzet megszűnt, viszont az oltási munkálatok még közel egy órán át tartottak. Majd közel 2 hét múlva, ismét egy összerakott bálátűzhöz siettek tűzoltóink, de most Tarnaörsre.

Nagyjából 10-15 bálát érintett közvetlenül a tűz, aminek oltása másfél órát vett igénybe. Az anyagi kár jelentős.

Az aratási szezonban sajnos számolnunk kell olyan tűzesettel is, ami lábon álló gabonát érint. Június 19-én délelőtt, valamint 21-én kora délután Tarnaörs térségében ilyen esethez sietett egységünk. Közel 50 hektáron égett a száraz fű és a gabona. Mivel a gabonátábla egy részét is érintette a tűz, így először menteni próbálták a ga-

vonuló I-s szerünk, azaz "A TÚZOLTÓAUTÓNK" egyre jobban érzi a nagy szervizelés kezdetét:

- Már menet közben is meglegíti a vizet, így folyamatosan figyelni kell és után kell tölteni.

- A levegőkompresszor is javítást igényelt májusban.

- A gumiabroncsban szelepszakadás volt, ami miatt szervizbe kellett vinni. Ez szolgálati idő kiesést és többet javítási költséget jelentett.

Ezen célunk elérése érde-



A nyári meleg és a szárazság több munkát adott tűzoltóinknak

bona többi részét. A tarnaörsi polgármester úr segítségét ezúton is köszönjük, aki lajtos kocsiikkal és erőgéppel együttműködve segítette a gyors beavatkozást.

Korábbi cikkeinkben is már megjelent és biztosan sokan tudnak róla, hogy tavaly óta támogatást gyűjtünk egy jobb műszaki állapotú tűzoltóautó beszerzéséhez. Ennek tervezett költsége kb. 22-24 millió Ft.

Lakossági, céges és önerő segítségével már közel 65%-a összegyűlt. Azonban az utolsó forintokat nagyon nehéz előteremtenünk.

Ami viszont még a történethez hozzátartozik, hogy a

kében továbbra is köszönettel fogadjuk támogatásait!

Ha ön is fontosnak tartja Jászárokszállás és környékének mentő- és tűzvédelmét, akkor kérjük, támogassa egyesületünket!

Utalás esetén megnevezés: Jászárokszállás Város Önkéntes Tűzoltó Egyesülete bankszámlaszám: OTP BANK 11745121-20005478 közlemény: Adomány tűzoltóautó vásárlásra

Tájékoztatjuk Önöket, hogy térségünkben – a cikk írásakor - tűzgyújtási tilalom VAN érvényben. Az aktuális tűzgyújtási tilalomról és szabályokról a www.katasztrofavedelem.hu oldalon lehet olvasni.

FUSS EGY CSOKIÉRT!

SZÖVEG: BALLAGÓ BERNADETT

FOTÓ: 3. CSOKI-FUTÓPARTI ESEMÉNY

FACEBOOK OLDALA

Jászárokszállási csapatunkkal, a Sprinter Spanokkal rendszerint szervezünk közösségi futásokat, azonban elérkezettnek látjuk az időt, hogy még több embert szólítsunk meg kortól, nemtől függetlenül.

Szerettük volna, ha azok is kipróbálják magukat futás terén ezen a programon, akik egyébként futóversenyre nem neveznének. Ezért kiemeltük ezeken az alkalmon, hogy nem a tempó a fontos, hanem a mozgás és az együtt töltött minőségű idő. Ehhez hívtuk segítségül a csokoládét, hiszen tudjuk, mind a futás, mind a csokoládé boldogsághormont szabadít fel, valamint a mértékkel fogyasztott csokoládé bizonyítottan jó hatással van a sportteljesítményre.

Így jött létre a Csoki-futóparti 2023-ban. A pozitív visszajelzések arra biztattak minket, hogy 2024-ben és idén, 2025-ben is újra szervezzük meg eseményünket. Hasonlóan a tavalyihoz, az idei esemény is az Árokszállási Nyár keretében került megrendezésre. Legnagyobb

boldogság számunkra az, hogy családok együtt mozogtak meg. A szülői példamutatás, a közös élmény teszi sokkal hitelesebbé ezeket a sporteseményeket. Szeretnénk, ha a Csoki-futóparti egy nyári, közösségi találkozópontra válna, ahol baráti,



Több mint 300 résztvevő indult a 3. Csoki-futópartin

munkahelyi, osztály-, óvodás közösségek együtt élnék át a mozgás örömét. Mi pedig biztositjuk ehhez a kihagyhatatlan vanília karika érmet, csokoládét, elismerő oklevelet, fotózáshoz szelfi-keretet, a lelkesítést, motivációt!

Ingyenes eseményünkön idén a több mint 300 részt-

vevő számára a 700 méteres csoki-kör 1600 méterre bővült, térképpel, ellenőrzőpontokkal, ahol pecsétet kaptak a résztvevők áthaladásakor. A 4 pecsétet begyűjtő gyerkőcök pedig ingyenesen használhatták ugrálóvárunkat. Az idei útvonal áthaladt a Tortuga (régii Palóc Üdülő) területén, itt extra frissítés várt futóinkra. Köszönettel tartozunk Jászárokszállás Város Önkor-

mányzatának, a Városgondnokságnak, a polgárőrségnek, Iskolakonyhának, de kiemelt köszönet a Hipp-hopp ugrálóvárnak, hogy biztositották számunkra ezt a fantasztikus várat, és szintén kiemelt köszönet a Pizza Express csapatának a tortugás gerilla frissítőpontért.

SZERKESZTI:

a szerkesztőbizottság

FŐSZERKESZTŐ:

Nagy Kinga

KIADÓ:

Petőfi Művelődési Ház

és Városi Könyvtár

Jászárokszállás

FELELŐS KIADÓ:

Lóczy Péter



SZEDÉS, TÖRDELÉS:

Nedal Network Kft.

NYOMDAI MUNKÁK:

AlfaVentosa Kft.

KÉSZÜLT: 960 példányban

ISSN 1219-6525